
U ovom broju donosimo priče:

- o najvećim  investicijama u povijesti
- o udrugama s područja općine
- o obrazovanju, športu, kulturi...
- kako smo opet proživjeli jednu godinu zajedno

 i naravno - sve dokumentirano arhivskim fotografijama
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Bilo je logično i mudro za Općinu da za 
koordinatora za izgradnju kanalizacije postavi 
idejnog začetnika najvećeg projekta od osnutka 
općine. Za ovaj Glasnik Mladen Čonka dao je 
precizne podatke kako bi se spriječile brojne 
negativne i netočne informacije koje kolaju 
mjestima, i što je zanimljivo, najviše od onih koji 
još nisu potpisnici ugovora o priključivanju.

Početak
Već davne 2001. započele su prve najave 

za uvođenje kanalizacije koje je hrabro pokrenulo 
Poglavarstvo općine na čelu s načelnikom 
Mladenom Čonkom i članovima Željkom 
Štefokom, Vladimirom Hranjecom, Anđelkom 
Horvatom i Mladenom Cvekom. 

Prvi konstruktivni razgovori s državnim 
službama potvrdili su da se može računati na 
državna sredstva, ali osnovni uvjet je spremna 
projektna dokumentacija. Općina je već 2003. 
godine  uložila milijun i pol kuna za projekte 
svih naselja i ishođenje građevinske dozvole.  
Građevinska je bila ključ za u „ulaz“ državni 
proračun (za razliku od mnogih sredina koje su u 
to vrijeme iskazivale samo dobre želje). Od 2003. 
- 2007. nastavljalo se u Donjem Kraljevcu (svaka 
ulica za sebe) bez još uvijek jasnog cilja kako 
pokriti cijelu općinu i sagraditi pročistač. U ožujku 
2007. potpisan je ugovor s državom čemu su bili 

nazočni premijer Sanader i ministar Čobanković. 
Odmah stižu i prva sredstva.

Dakle, 2007., otvorenjem u Palinovcu, 
počela je realizacija ugovora vrijednog 84 milijuna, 

od toga 14 milijuna PDV što u 
cijelosti preuzimaju Međimurske 
vode kao investitor, 58 milijuna 
dolazi iz državnog proračuna 
(Hrvatske vode, Ministarstvo 
prometa, inf. i veza i Ministarstva 
regionalnog razvoja), a općinu 
kanalizacija košta 12 milijuna.  
Početni entuzijazam i viziju podržali 
su nadalje svi članovi općinske 
vlasti bez obzira na stranku, mjesto 
stanovanja i zaduženja. Cijele 2008. 
sva naselja osim Donjeg Hrašćana u 
intenzivnim su radovima.

Ispred roka u svim naseljima
 Danas je stanje sljedeće - Donji 
Pustakovec: fekalna kanalizacija 1874 metara, 
oborinska 1860 m, tlačni vod 230 m, ulice 
asfaltirane, sve završeno 100 %; Sveti Juraj u 
Trnju: fekalna 2220 m, oborinska 1740 m, sve 
asfaltirano, gotov tlačni vod, sve završeno 100 
%; Donji Kraljevec, mješovita kanalizacija 1843 
m, produžetak Ludbreške 147 m i Gornji kraj 
300, asfaltirano, sve završeno 100 %; Palinovec: 
od 6700 metara fekalne izvedeno 3594 metara, 
oborinske od 4703 izvedeno 1968 m, tlačni vod 
2370 m gotov u cijelosti, dio asfaltiran; Hodošan 
- tlačni vod u cijelosti 1200 m, fekalna od 7457 
izvedeno 4323 m, oborinska od 7470 izvedeno 
4244 m. I tu su problemi: u dijelu Prvomajske, 
Palih boraca, Uske i Cvjetne razmišlja se o 
snižavanju podzemnih voda; D. Hrašćan – gotov 
samo tlačni vod 424 m.
Od države se danas očekuje oko 25 milijuna 
(plaćanje preko Međimurskih voda). Vijeće je kao 
investitora imenovalo Međimurske vode. Obveza 
općine od 12 milijuna trebala se plaćati do 2011., 
međutim, naknadno sklopljen ugovor „novog“ 
investitora Međimurskih voda i Hrvatske banke za 
obnovu i razvoj do 2019. na iznos od 40 milijuna 
kuna premošćuje ugovoreno vrijeme isplate što 
za općinu povoljnije. Općina pak svoje obveze 
financiranja rješava od takse za priključenje i 
kredita HBOR (tj. kroz općinski proračun).

Prejake vode
 U D. Hrašćanu započeti 
su, ali uskoro i prekinuti radovi 
zbog visokih podzemnih voda, 
strukture tla gdje je mjerenjem 
utvrđeno ulazak podzemnih voda s 
pritiskom od 256 litara na sekundu. 
Prva mjerenja, nažalost, nisu to pokazala. Prva 
potrebna tehnologija za početak izgradnje bila bi 
snižavanje podzemnih voda, što je skupo i dugo 
traje (na svakih 12 metara se kopa rov i bunari od 8 
metara). Voda se tako može spustiti do 1,20 - 1,30 
metara. Primjer je kolektor u Nedelišću, ali tamo je 
sve na polju, a ovdje se radi u naselju pa bi dnevno 
prijetilo urušavanje objekata i cesta.
Druga vrsta tehnologije je da se cijela kanalizacija 
projektira 1,30 više i to će se primijeniti. U mrežu 
treba dodati dvije prepumpne stanice. Sve je 
skuplje oko 4 milijuna od dogovorene cijene, ali je 
i to spremno i u proljeće će početi radovi (izrađeni 
su novi projekt i građevinska dozvola).

Poštovani mještani Općine 
Donji Kraljevec
 Izašao je novi broj 
informativnog glasnika općine 
Donji Kraljevec s prilozima o 
radu i događanjima tijekom 
2008. godine. Sva naselja postala su jedno 
veliko gradilište gdje se kanalizacija gradi 
prema planu. Projekt kanalizacije koji 
se financira po potpisanom sporazumu 
između Ministarstva regionalnog razvoja, 
šumarstva i vodnog gospodarstva od 
2007.-2011. godine sa 47.6 milijuna kuna, 
Hrvatskih voda od 2007.-2011. god s 10,2 
milijuna kuna i Općine Donji Kraljevec 
s 12.2 milijuna, ukupno 70 milijuna kuna, 
izvodi bez nekih velikih teškoća. Ususret 
nam izlaze ministarstva i fondovi za 
dodatna sredstva cestovne infrastrukture 
tako da su pristigla sredstva i potpisani 
ugovori o financiranju cesta od strane Fonda 
regionalnog razvoja 1,2 milijuna kuna, 
Županijske uprave za ceste 1,1 milijuna, 
Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva 
i vodnog gospodarstva s 1,2 milijuna. Pri 
završetku su detaljni planovi gospodarskih 
zona Hodošan, Palinovec i stambene 
zone u D. Kraljevcu. Na proljeće kreće 
rekonstrukcija državne ceste u Hodošanu 
gdje postoje ugovori i izvođač radova. U 
svim mjestima gdje se radi kanalizacija prići 
će se sanaciji cesta i pješačkih staza. Prema 
Ministarstvu kulture poslana je natječajna 
dokumentacija za sanaciju domova kulture 
po mjestima. Kao i svi dosad izašli brojevi 
glasnika s informacijama o radu u općini 
Donji Kraljevec i ovaj broj dolazi u svako 
domaćinstvo naše općine, pa moram 
zahvaliti svim udrugama što promoviraju 
ime i rad Općine, zatim školama i vrtićima 
koji se zalažu za dobrobit i ugled općine 
Donji Kraljevec. 
 Na kraju svim mještanima naše 
općine želim sve najbolje za božićne 
blagdane, te sretnu i uspješnu 2009. godinu.  
(Načelnik: Zlatko Horvat) 

Broj sedam posebno 
je urezan svakom 
čovjeku svijeta u 
pamćenje. Jer, svuda 
na planetu Zemlji broj 
sedam je znak sreće, 
zadovoljstva, dolazak do konačnog 

cilja… Sjetimo se bajki o sedam brežuljaka, sedam 
gora, sedam kraljevni, sedam župančića (devet 
manje dva), sedam godina blagostanja i sedam 
godina siromaštva… Pred Vama je sedmi broj 
Glasnika koji nosi svoj stil od početka i ostao je 
jedina redovita tiskovina naše Općine. Uvijek 
spremni suradnici opet su se iskazali, drugi uvijek 
kasne, a neki će tek sada, dok ovo čitaju, smoći 
snage kritizirati još jedan pokušaj volontera i 
vrijednih suradnika. Osim velikih investicija koje 
već sada određuju dugi niz godina kvalitetnijeg 
života naše djece i unuka, božićni i novogodišnji 
poklon općine - ovaj je Glasnik. 
 Apeliram ponovo na Općinu da riješi 
pitanje redovitog i kvalitetnog informiranja o svom 

radu, od suradnje s medijima, preko 
uvijek aktualne internetske stranice 
do izdavanja jednog ili (bolje) više 
Glasnika godišnje. Posebno bi 
trebalo obrađivati rad privrednika na 
ovom području. Imamo fantastične 

i fanatične privrednike, pojedince  i tvrtke europskog 
pa čak i svjetskog ranga i veoma je važno prikazati 
njihov rad. Imamo također i neponovljive pojedince, 
župnike, umjetnike, učitelje, športaše, radnike… 
Samo dnevno praćenje SVEGA što se dešava na tlu 
općine može i mora biti ono što žitelji ove općine 
trebaju.
 U ovom broju na našu zamolbu svoj rad 
prikazao je  i saborski zastupnik Vladimir Ivković. 
Neka se zna što i kako radi Vaš zastupnik, neka se zna 
da se novac poreznih obveznika po prvi puta zaista 
vraća u ovaj kraj. Također, zahvaljujući koordinatoru 
za kanalizaciju Mladenu Čonki s dovoljno detalja 
opisani su radovi na kanalizaciji.  Želim da sretno 
doživite blagoslovljeni Božić i u zdravlju proživite 
novu i neponovljivu 2009. Godinu – vaš Ivan Barić.
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Biti prvi zastupnik u Saboru iz općine D. Kraljevec čast je, ali 
i velika obveza. Moje obveze su višestruke. Svako jutro prvo imam na 
pameti gdje i koliko bih mogao izboriti dodatnih sredstava za projekte 
u Međimurju, općini Donji Kraljevec, ali i u svom D. Pustakovcu. 
Drugo su mi obveze koje imam prema Saboru kao zakonodavnom 
tijelu kroz rad na sjednici, stručni rad kroz Odbor za zakonodavstvo i 
politički rad kroz Klub zastupnika HDZ-a. Osnovni cilj kojem težim 
je radom doprinijeti boljitku Lijepe nam naše Hrvatske, njezinim 
građanima s naglaskom na boljitak mog zavičaja Međimurja

Moja uloga je ponekad progurati u Županiji ili u Vladi 
pojedine projekte koje predlažu 
tijela općina, mjesnih odbora i 
političke stranke. Aktivno sam 
radio na više projekata koji se 
mogu i financijski vrednovati. 
No, jači napor je bio uvrstiti u 
prioritete izgradnju kanalizacije 
u sva naselja općine Donji 
Kraljevec. Na sreću, Vlada je 
prihvatila takav plan i osigurala 
58 milijuna kuna te pristala da 
sudjelovanje Općine, dakle 
građana, bude svega 12 miljuna 
kuna što je najmanji postotak 
sufinanciranja u svim sličnim 
projektima. Danas, kad su sela 
raskopana svjestan sam da to 
izaziva nezadovoljstvo, ali po završetku radova sigurno ćemo biti svi 
zadovoljni funkcijom, a i izgledom naselja. Stoga molim građane za 
malo razumijevanja i strpljenja. Obično se takve investicije grade 20 
godina, a mi smo postigli to da će ugovorena izgradnja trajati samo 
dvije godine.

Puno je truda trebalo uložiti za osiguranje 
državnih sredstava za pješačke staze u Hodošanu, 
rekonstrukciju Ludbreške i Dravske ulice u D. 
Kraljevcu, stazu u Svetom Jurju u Trnju,  gospodarskih 
zona u D. Kraljevcu, Hodošanu, Palinovcu, uređenju 
Doma kulture i okoliša u D. Pustakovcu. Uspjeli smo 
izboriti vraćanje ceste kroz D. Pustakovec, Sveti 
Juraj u Trnju i Hodošan u kategoriju državne ceste 
što je realizirano ove godine.

Za našu Općinu predstoje napori za 
osiguranje još oko 20 milijuna kuna za kanalizaciju. 
Prvenstveno za pročistač, ali i za neplanirane radove 
kao što su jači zahvati u prometnice, razvod mreže 
s druge strane ceste radi izbjegavanja raskopavanja 
ceste za svaku kuću, promjene u projektima u D. 
Hrašćanu radi visokih podzemnih voda i slično. Po 
završetku kanalizacije potrebno je osigurati sredstava 
za rekonstrukciju državne ceste s pješačkim i 
biciklističkim stazama od Štefanca do Hodošana i 
na izgradnju staza na svim prometnim ulicama.
 Obnova doma kulture u D. Pustakovcu 
bliži se kraju. Sljedeće godine je potrebno usmjeriti 
prikupljanje potpora od Ministarstva kulture za 
financiranje  obnove domova kulture u ostalim 
naseljima počevši od Palinovca. 
 U tijeku je ishođenje darovanja državnog 

zemljišta, umjesto prava građenja, za 
gospodarske zone u Palinovcu i Hodošanu te 
će uslijediti njihovo komunalno opremanje. 
Zajednički cilj bi trebao biti i velika gospodarska 
zona koja bi se nadovezala na stari granični 
prijelaz. Za sudbinu velike gospodarske zone 
na izlazu s autoceste presudno je pitanje jasnog 
i nedvosmislenog izjašnjavanja Mjesnog 
odbora Hodošan da li to želi. Preskupo bi bilo 
opremati zonu ako bi se kasnije dovodilo u 
pitanje ili selektivno uvjetovalo ulagačima što 
smiju graditi, a što ne.
 Spomenimo da se puno sredstava dobilo 
od Ministarstva kulture i Županije za obnovu 
župne crkve, župnog dvora, crkve u Hodošanu, 
opremu općinskog puhačkog orkestra, obnovu 
Doma kulture i kompjuterizaciju kluba mladih u D. Pustakovcu i drugih 
objekata. Tim smjerom će se i dalje nastavljati za ostale domove kulture, 

KUD-ove i vatrogasna društva. Izazov mi je ostvariti 
želju DVD Hodošan da im Vlada pokloni specijalno 
vatrogasno vozilo 
 Poseban mi je izazov ostvariti rekonstrukciju 
ceste, sa svom pratećom infrastrukturom u cijelosti 
financiranom od strane države. Planirani radovi 
podrazumijevaju obnovu kolnika, pješačke i 
biciklističke staze s obje strane kolnika, izravnanje 
zavoja i to od graničnog prijelaza kroz Hodošan, Sveti 
Juraj, Donji Pustakovec, pa sve do Štefanca. Planirana 
vrijednost radova na cesti iznosi 56 milijuna kuna.
 Ovdje su nabrojeni neki od projekata koji su 
financirani pribavljenim sredstvima s viših razina i 
koji će to ubuduće biti. Cilj je upoznati stanovništvo 
i tijela mjesne samouprave sa smjerom aktivnosti 
koji može biti i drugačiji, zato je svaka nova ideja ili 
sugestija dobro došla 

na adresu  vladimir1960@net.hr .
Svim stanovnicima općine D. Kraljevec 
želim sretan Božić i uspješnu 2009. godinu te 
puno osobnog zadovoljstva.  Vaš zastupnik u 
Saboru RH Vladimir Ivković.

 U cijelosti gledajući, Mladen Čonka i općinske 
vlasti veoma su zadovoljni napretkom radova. Ono što 
je kod žitelja općine izazvalo najviše pitanja, u stvari, je 
relacija ceste Donji Pustakovec – Sveti Juraj – Hodošan jer 
je sredinom godine cesta iz kategorije županijskih cesta prešla 
u državnu razinu što je opet 4 godina star zahtjev dalekovidne 
općine. Nova kategorija promijenila je način asfaltiranja 
(umjesto 5+3 cm, sada se ugrađuje 8+4 cm asfalta), postavljaju 
se pojačanja iznad cijevi (vidjelo se u Svetom Jurju) pa izmjene 
projekata često nalažu preinake i dogradnje.
 Na primjer, mijenjala se suglasnost na rezanje državne 
ceste odnosno izvođenje prekopa. Nakon dosta sastanaka i 
pismenih zahtjeva ipak  su Hrvatske ceste dale suglasnost na 
80%  prekopa i 20 % bušenja (prva varijanta predviđala je 
samo skuplje bušenje). Asfaltiralo se na zahtjev Hrvatskih cesta 
samo grubo u visini postojećeg i očekuje se 2009. i nadalje 
kompletna rekonstrukcija, naravno iz državnog proračuna. 
 Sve to ipak ne mijenja planiranu dinamiku radova čiji 
se završetak očekuje do kraja 2009. godine.

 Mjesto   Broj domaćinstva   Potpisalo ugovor       Postotak
 Donji Hrašćan   149  60  40
 Donji Kraljevec   502  336  67
 Donji Pustakovec  98  57  58
 Hodošan   399  200  50
 Palinovec   228  47  21
 Sveti Juraj u Trnju  76  41  54            
 Ukupno:   1452  741  51

Slušao sam na mnogim mjestima velike rasprave žitelja o kanalizaciji. Na stranu 
tko ih vodi i koliko malo se razumije dalekosežnost ovog pozitivnog projekta za sav 
živi svijet danas i sutra, ali čulo se da je „jako malo NJIM potpisalo ugovor pak i ja 
čakam.“ Zato donosimo konkretne podatke. 
 Jasno je da su očekivanja bila veća, ali uvijek je vizionarima bilo teško ljudima 
približiti budućnost. Mnogima je daleke 2001. bilo jako smiješno čuti da će po 
selima ići kanalizacija, a danas ti isti već tvrde da „jampot bode se to čudaj menje 
koštalo“. (Ivan B.)

Svako jutro novi izazov

Često se pitamo tko i kako lobira da se projekt kanalizacije, obnove 
cesta i drugi poslovi ostvare. Imamo prvog saborskog zastupnika s 
našeg područja, dipl.iur. Vladimira Ivkovića iz Donjeg Pustakovca 
koji je ekskluzivno za Glasnik spremno odgovorio na pitanja na koji 
način zastupa naše interese u tijelu državne vlasti u koje je izabran.

Napomena: Do kraja 2007. godine u Donjem Kraljevcu je priključeno 273, a u 2008. 
ugovoreno novih 63 priključka.
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Proračun općine 2005. 
kraj godine

2006. 
kraj godine

2007. 
kraj godine

2008. 
rebalans

 2009. 
prijedlog

Ukupno: 7.550.750 6.260.000,00 6.805.000,00 6.805.000 15.940,000
Državne potpore općini 880.00 726.000 1.433,00 2.994.000 7.980.000
Razdjel Donji Kraljevec 753.000 777.000 485.000 600.000 535.000
Razdjel Hodošan 361.000 371.200 266.000 250.000 312.000
Razdjel Donji Hrašćan 78.000 137.500 194.150 80.000 260.000
Razdjel Donji Pustakovec 86.000 86.000 152.950 70.000 170.000
Razdjel Sveti Juraj u Trnju 80.000 81.000 85.000 45.000 54.000
Razdjel Palinovec 100.000 140.000 118.000 120.000 165.000
Razdjel Dječji vrtić 450.000 450.000 505.000 500.000 550.000
Razdjeli ukupno (bez zajedničkog): 1.908.000 2.042.700 1.806.100 1665.000 2.046.000
Kultura 160.000 180.000 120.000 130.000 110.000
Školstvo 60.000 65.000 60.000 60.000 50.000
Ukupno: 220.000 245.000 180.000 190.000 160.000
Šport - Općina, razno 0 0 120.000 55.000 55.000
Šport MO Donji Kraljevec 108.000 115.000 100.000 100.000 90.000
Šport MO Hodošan 92.000 76.500 44.000 37.000 48.000
Šport MO Donji Hrašćan 6.000 14.000 8.000 5.000 11.000
Šport MO Sv. Juraj u Trnju (ribiči) 4.000 7.000 5.000 3.000 3.000
Šport MO Palinovec 8.500 11.500 12.000 15.000 13.000
Sport ukupno: 218.500  224.000 289.000 215.000 220.000
Vatrogastvo - Općina 146.000 150.000 120.000 120.000 120.000
Vatrogastvo MO D.Kraljevec 100.000 50.000 35.000 35.000 20.000
Vatrogastvo MO Hodošan 15.000 15.000 20.000 15.000 16.000
Vatrogastvo MO D.Hrašćan 4.000 20.000 8.000 8.000 10.000
Vatrogastvo MO D. Pustakovec 5.000 5.000 5.000 6.000 6.000
Vatrogastvo MO Sv.Juraj u Trnju 5.000 7.000 15.000 5.000 8.000
Vatrogastvo MO Palinovec 60.000 40.000 10.000 10.000 15.000
Vatrogastvo ukupno:  335.000  287.000  213.000 199.000 195.000

Gradilišta
1. Donji Kraljevec
U funkciji je  7 gradilišta u industrijskoj zoni 
„Sjever“. 
Zemljište u industrijskoj zoni je pretežno u 
privatnom vlasništvu. Gradilišta su opremljena 
svom infrastrukturom osim dijela javne rasvjete 
koja je u fazi projektiranja. Ministarstvo 
gospodarstva, rada i poduzetništva za izgradnju 
infrastrukture dodijelilo je bespovratna sredstva 
u iznosu od 300.000,00 kuna (2007. godine), 
koja će se iskoristiti za izgradnju II. faze 
javne rasvjete u industrijskoj zoni „Sjever“. 
Dodijeljena sredstva su namjenska.
U fazi izrade je Detaljan plan uređenja stambene 
zone „Istok“ u D. Kraljevcu. DPU izrađuje tvrtka  
Urbia d.o.o. iz Čakovca.
2. Donji Hrašćan        
U Donjem Hrašćanu bit će na ponudu 7 gradilišta 
za stambenu izgradnju. Radi se o zemljištu koje 
je trenutno u vlasništvu Republike  Hrvatske, 
a koje je općina zatražila od države da joj se 
dodijele bez   naknade. Zemljište je ukupne 
površine od 12.009 m2. Osim toga općina  još 
dva gradilišta slobodna gradilišta za stambeno 
poslovnu izgradnju. U 2008. na istoj su lokaciji 
prodana dva gradilišta.
3. Hodošan               
U Hodošanu će također biti na ponudu gradilišta 
obostrano uz cestu Hodošan - Donji Hrašćan 
– mješovita zona (stambeno-gospodarska).   
Zemljište je trenutno u vlasništvu RH, ali je 
općina zatražila dodjelu bez naknade. Ukupna 
površina zemljišta s obje strane  iznosi 30.803 
m2.
Osim toga u Hodošanu će se formirati 
građevinske parcele za poduzetnička ulaganja. 
Zemljište je također u vlasništvu RH, i općina    
je zatražila dodjelu istog bez naknade, što je u 
fazi rješavanja. Zemljište je površine 31.631 m2, 
i nalazi se uz državnu cestu prema graničnom 
prijelazu Goričan. Trenutno smo u fazi izrade 
Detaljnog plana uređenja poduzetničke zone 
za što smo od Ministarstva gospodarstva,rada 
i  poduzetništva dobili bespovratna sredstva 
u iznosu od 60.000,00 kuna za izradu DPU-a. 
Radove su ugovorireni s tvrtkom Urbia d.o.o. 
Čakovec. Ovih dana je održana prethodna 
rasprava u svezi sa Detaljnim planom 
poduzetničke zone. Sa Središnjim državnim 
uredom za raspolaganje državnom imovinom u 
fazi je rješavanja zemljišta

Tehnička reambulacija k.o. Donji Kraljevec  
Općina Donji Kraljevec, Državna geodetska 
uprava i Geodetski zavod d.d. Split sklopili su 
ugovor o javnim uslugama u svrhu izrade katastra 
nekretnina na području Općine Donji Kraljevec, 
k.o. Donji Kraljevec, cca 1152 ha. Vrijednost 
radova iznosi 2.880.000,00 kuna, bez PDV-a. 
Predviđeno financiranje obavljenih poslova je:
Za Državnu geodetsku upravu 40% odnosno 
1.152.000,00 kuna na slijedeći način:
- u 2007. g. oko 20% ugovorenih radova ,
- u 2008. g. oko 50% ugovorenih radova,
- u 2009. g. oko 30% ugovorenih radova,
Za Općinu Donji Kraljevec 60% odnosno 
1.728.000,00 na slijedeći način:
- u 2007.g. oko 5% ugovorenih radova,
- u 2008.g. oko 25% ugovorenih radova,
- u 2009.g. oko 70% ugovorenih radova.
Stručni nadzor nad obavljanjem ugovorenih 
geodetsko-katastarskih usluga vrši Državna 
geodetska uprava.
U toku 2008. godine izvršena su snimanja. 
Napravljena je i avionska snimka k.o. Donji 
Kraljevec kako bi se izvršilo usklađenje.

Izrada projektne dokumentacije
Rekonstrukcija ulice u D. Hrašćanu
Općina je Ugovorila izradu projektne 
dokumentacije za rekonstrukciju ulice u D. 
Hrašćanu, s proširenjem kolnika i izgradnjom 
pješačkih staza. Projektnu dokumentaciju 
izrađuje Međimurje projekt d.d. Čakovec, a 
ukupna vrijednost radova je 58.107,38 kuna. 
Nakon izrade projekata ishodit će građevinska 
dozvola kako bi mogli kandidirati na državnoj 
razini za sredstva potrebna za izgradnju 
istoga. Idejno rješenje rekonstrukcije je 
izrađeno i zatražena je lokacijska dozvola. U 
fazi raspisivanja natječaja je izrada projektne 
dokumentacije za proširenje pločastog propusta 
na kanalu Črnec. Propust je potrebno proširiti 
obostrano za širinu pješačkih staza.
Sanacija cesta sa izgradnjom pješačkih staza 
u Hodošanu
Ugovorena je izrada projektne 
dokumentacije za sanaciju 
Prvomajske ulice na državnoj cesti 
D3. Projektnu dokumentaciju će 
izrađivati Međimurje projekt d.d. 
Čakovec. Vrijednost radova iznosi 
34.000,00 kuna + PDV. Izrađeno 
je idejno rješenje, dok je izrada 
projektne dokumentacije za sanaciju 
ulice B. Radića u fazi raspisivanja 
javnog natječaja.
Sanacija državne ceste D3 kroz 
naselja Donji Pustakovec i Sveti 
Juraj u Trnju
Ugovorena je izrada projektne 
dokumentacije za rekonstrukciju 

4. Palinovec              
U planu je izrada Detaljnog plana za 
poduzetničku zonu površine od 63.155 m2.  
Zona je smještena uz županijsku cestu Palinovec 
- Sveti Juraj u Trnju. Zemljište za poduzetničku 
zonu u vlasništvu je RH i u fazi je rješavanja kao 
i zemljišta u vlasništvu RH u ostalim naseljima 
općine. Ovih dana započela  je izrada Detaljnog 
plana uređenja zone. Za tu smo zonu od 
Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva 
dobili 95.000,00 kuna bespovratnih sredstava. 
DPU će izrađivati firma Urbia d.o.o Čakovec. 
Ovih dana je održana prethodna rasprava u svezi 
sa Detaljnim planom poduzetničke zone.

ceste sa izgradnjom pješačkih staza. Radove 
na projektiranju izvodi Međimurje projekt 
Čakovec. Vrijednost radova iznosi 96.320,00 
kuna. Trenutno je izrađeno idejno rješenje na 
koje su zatražene potrebne suglasnosti.
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Izrada izmjene i dopune prostornog plana 
općine D. Kraljevec
U 2008. usvojena je Izmjena i dopuna Prostornog 
plana općine Donji Kraljevec. Izmjenu i dopunu 
Prostornog plana izradila je tvrtka Urbia d.o.o. 
Čakovec. Vrijednost radova iznosi   42.700,00 
kuna. Radove je financirala Općina.
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Rekonstrukcija Glavne i 
Čakovečke ulice  u Hodošanu
Općina je kod Ministarstva 
regionalnog razvoja, šumarstva 
i vodnoga gospodarstva  
kandidirala za sufinanciranje izvođenja radova 
na rekonstrukciji Glavne i Čakovečke ulice u 
Hodošanu (proširenje kolnika sa izgradnjom 
pješačkih staza). Nakon provedenog postupka 
odabira kandidiranih projekata Ministarstvo  
je za projekt EIB II odabralo gore navedene 
ulice.  Između Ministarstva regionalnog 
razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva i 
Općine Donji Kraljevec sklopljen je Ugovor 
o zajedničkom sufinanciranju na iznos od 

Uređenje Doma kulture u 
Donjem Pustakovcu
U D. Pustakovcu je započelo 
intenzivnije uređenje Doma 
kulture u 2007. godini. Krajem 
2007. započelo, a početkom 2008. 
godine je završeno  izvođenje 
radova na uređenju sanitarnog 

čvora. Izvedeni su građevinsko-keramičarski i 
vodoinstalaterski radovi. Osim toga izvedeno 
je i plinsko grijanje. Ukupna vrijednost radova 
u sanitarnom čvoru iznosi 50.000,00 kuna.  
Zatim se pristupilo izmjeni stolarije na 
poslovnom prostoru (trgovina). Osim toga 
ovih dana su završeni radovi na prekrivanju 
krovišta, postavi gromobranske instalacije 
i snjegobrana. Vrijednost tih radova iznosi 
140.919,76 kuna. U iznosu od 80.000,00 kuna 
radove je  financiralo Ministarstvo kulture. 
Ugovoreno je i uređenje okoliša doma kulture 
u vrijednosti od 306.413,13 kuna. Radovi će 
se u cijelosti platiti sredstvima dobivenim od 
Fonda za regionalni razvoj.

Sanacija  i proširenja ulica s izgradnjom 
pješačkih staza
1. Donji Kraljevec - za potrebe proširenja 
Ludbreške ulice kupljeno je zemljišta od 8 
vlasnika.
  Radi se o dijelu Ludbreške ulice gdje je bilo zaista 
potrebno proširenje ceste i izgradnje pješačkih 
staza, za koje na tom dijelu nije bilo prostora. Na 
taj način dobilo se na širini kolnika (7 m), kao 

i mogućnosti obostrane gradnje pješačkih staza, 
a sve zbog stvaranja veće sigurnosti u prometu 
vozila, a prije svega sigurnosti kretanja pješaka.
Radove na sanaciji Ludbreške sa izgradnjom 
pješačkih staza izvodila je tvrtka Pavlic asfalt 
beton. Radovi su u vrijednosti od 3.153.749,79 
kuna, a financiraju se sredstvima Županijske 
uprave za ceste u iznosu od 1.110.000, kuna, 
bespovratnim  sredstvima Fonda za regionalni 
razvoj u iznosu od 893.587,28 kuna, a zatražena 
su i bespovratna sredstva od Ministarstva 
regionalnog razvoja (EIB II) u iznosu od 
2.600.000,00 kuna, gdje je sanacija Ludbreške 
odabrana kao podprojekt s naznakom da će se 
također dobiti sredstva u iznosu od 1.200.000,00 
kuna.
Troškovi izgradnje kanalizacije i 
sanacije Ludbreške sa izgradnjom 
pješačkih staza ukupno iznosi 
oko  5.000.000,00 kuna.
2. Hodošan - kupljeno je zemljište 
za izgradnju spoja ulica Vukov 
gaj i Tihe ulice. U tom dijelu 
Općina dobiva osim zemljišta 
za formiranje spoja dviju ulica 
i jedno građevinsko zemljište. 
Vrijednost zemljišta u iznosu od 
70.000,00 kuna.

Groblja
Raspisivanjem natječaja ugovoreni su radovi 
na obavljanju ukopa na grobljima općine. 
Ukope od 1. studenoga 2008. obavlja Gradsko 
komunalno poduzeće PRE-KOM Prelog. 

Troškove ukopa plaćaju svi oni 
koji ne žive na području Općine 
Donji Kraljevec i to direktno 
PRE-KOM-u, dok za sve one 
koji žive na području općine 
plaća općina.
Osim  toga s istim komunalnim 
poduzećem sklopljen je i 
ugovor za postavu i pražnjenje 
kontejnera za lampione, pa 
i na ovaj način apeliramo na 
sve korisnike grobnih mjesta 
na općinskim grobljima da 
lampione odlažu u vreće, 
odnosno kontejnere koji su 
postavljeni za tu namjenu.

Voćarski sajam
Ove godine održan je III. voćarski sajam. U 
financiranju istog iznosom od 30.000,00 kuna 
sudjelovalo je Ministarstvo poljoprivrede, 
ribarstva i ruralnog gospodarstva.

2.272.939,00 kuna (s PDV-om 2.772.985,58 
kuna). Ministarstvo je raspisalo  javni natječaj 
za izvođenje radova na rekonstrukciji Glavne i 
Čakovečke  ulice u Hodošanu, a 26.kolovoza 
2008. godine obavljeno je i javno otvaranje 
ponuda za izvođenje navedenih radova. 
Rekonstrukcija će se započeti nakon izgradnje 
kanalizacijske mreže u tim ulicama, a radove 
Općina i Ministarstvo financiraju na način da 

Općina plaća 47% vrijednosti 
izvedenih radova. Poslovi na 
rekonstrukciji Čakovečke i 
Glavne ulice dodijeljeni su tvrtki 
TEGRA Čakovec.

 Vijeće MO Palinovec čine 
predsjednik Vladimir Kolarić te članovi Vladimir 
Srpak, Josip Čemerika, Kruno Fileš, Franjo Jančec, 
Mirko Marcinjaš i Ivan Pavlic.
 Početkom 2008. godine završena je 
preostala elektrifikacija mjesta te su nabavljene 
nove potrebne lampe za vansku rasvjetu po mjestu. 
U 2008. godini MO Palinovec je u suradnji sa 
općinom sudjelovao u izmjeni i dopuni prostornog 
plana općine Donji Kraljevec, te na donošenju 
odluka o raspodjeli poljoprivrednog zemljišta na 
katastarskom prostoru MO Palinovec koje se daje 
u zakup na 10 godina. Mladeži Palinovca je Mjesni 
odbor dodjelio jednu prostoriju u prostorijama 
Doma kulture gdje oni mogu provoditi svoje 
slobodno vrijeme. MO Palinovec je u svojim 
mogućnostima pomagao i pratio u radu sve udruge 
u našem mjestu.

 Kapitalni zahvat  izgradnja kanalizacije u 
našem mjestu je u punom zamahu. Jedna je ulica 
već asfaltirana. U planu je da se viškom šljunka od 
radova na kanalizaciji uredi okoliš oko Palinovca, 
te da se time zatrpaju sve divlje deponije smeća 
koje su već ionako zabranjene. Ovom prilikom 
ukazujemo mještanima Palinovca i naše općine da 
se obrati veća pažnja na očuvanju našeg okoliša.
 Glavni kulturni događaj u Palinovcu, kao 
i svih ovih godina, bio je Dan mjesta Palinovca, 
koji je ove godine održan dana 15. ožujka 2008. 
Od ove godine MO je donio odluku da se povodom 
Dana mjesta dodjeli priznanje dvjema osobama - 
mještanima Palinovca koji su se istaknuli svojim 
radom u našem mjestu. Ove godine nagrade su 
dobili Anđela Vincek i Mirko Marcinjaš.

 Planova ima mnogo, želje i mogućnosti 
su drugo, no usporedbom zacrtanog i ostvarenog 
možemo ocjeniti uspješnost rada u protekloj 
godini. Kao i uvijek najveći problem su nam 
financijska sredstva.
 Članovi MO Palinovec svim svojim 
mještanima, kao i žiteljima naše općine žele 
Čestit i blagoslovljen Božić, te sretnu Novu 2009. 
godinu.

Investicije 2008.
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Početkom svibnja u Općini Donji Kraljevec 
na svečani način obilježeni su Dani općine 
Donji Kraljevec na kojima je proslavljena 

15. obljetnica osnivanja te jedinice lokalne 
samouprave. 
Svečanosti su započele u petak zajedničkom 
sjednicom Općinskog vijeća i Poglavarstva 
općine Donji Kraljevec na kojoj su podijeljena 

godišnja priznanja zaslužnim pojedincima i 
organizacijama, sumirani rezultati u razvoju 
Općine te potpisan jedan međunarodni 
sporazum. 
 Na svečanoj sjednici Vijeća i 
Poglavarstva aktualnu je situaciju komentirao 
načelnik Zlatko Horvat koji je, između ostalog, 
naglasio: Općina Donji Kraljevec prostire se na 
36 četvornih kilometara i broji 5.000 stanovnika, 
a u geografskom i povijesnom smislu prostor 
današnje općine izuzetno je značajan za 

Međimurje... Nakon 15 godina 
postojanja, vrijednost imovine 
Općine znatno se povećala, po 
čemu je u samom vrhu međimurske 
lokalne samouprave, prije svega 
poznata po poduzetništvu - od 
metalne industrije do poljoprivrede. 

Ovoga trenutka postoje zone 
za širenje poduzetništva, a to 
znači i novo zapošljavanje. 
Općina Donji Kraljevec 
trenutno je najveće gradilište 
u Međimurju jer se u svim 
naseljima upravo gradi kanalizacijski 
sustav... Pred nama se nalazi još jedan 
veliki zadatak: rekonstrukcija prometnica 
s izgradnjom nogostupa. Provodi se i 
rekonstrukcija niskonaponske mreže, 
dovršava instaliranje javne rasvjete u našoj 
sjevernoj gospodarskoj zoni u Donjem 
Kraljevcu, a pri završetku je izrada detaljnih 
planova za još dvije manje zone. Razvijamo 
i turistički brand s tradicijom smotre 

folklornog stvaralaštva, Centrom dr. Rudolfa 

Steinera, jesenskim voćarskim 
sajmom, a vjerujemo da će 
osnivanje turističke zajednice 
Općine biti veliki dobitak... 
Tijekom svečane sjednice 
dodijeljene su plakete 
Općine Donji Kraljevec 
Lovačkom društvu „Fazan“ 
Hodošan, Twirling timu 2007’ 
Mažoretkinja općine Donji 
Kraljevec, sportskom aktivistu 
iz Svetoj Jurja u Trnju Josipu 
Čavleku, a Anđelko Horvat, 

predsjednik OV-a Donji Kraljevec, i načelnk 
Z. Horvat na svečanoj su sjednici uručili i Grb 
Općine poduzeću „Ferokotao“, što iz tehničkih 
razloga nije obavljeno ranije. Svečana sjednica 
bila je i mjesto potpisivanja sporazuma o 
suradnji između Osnovnog umjetničkog 
instituta Budimpešte i Puhačkog orkestra 
općine Donji Kraljevec. 
 U subotu je proslava Dana Općine Donji 
Kraljevec nastavljena s dvije manifestacije. U 
centru Donjeg Kraljevca predstavnice udruga 
žena iz Donjeg Kraljevca, Donjeg Pustakovca, 
Palinovca, Donjeg Hrašćana i Hodošana te 
Udruga umirovljenika priredile su izložbu 
rukotvorina i etno suvenira, autohtonih jela 
i kolača, a u poslijepodnevnim satima, uz 
prethodni mimohod sudionika, u sportskoj je 
dvorani priređen Međunarodni susret folklornih 
skupina. 
 Atmosferu svečane sjednice Vijeća 
i Poglavarstva uljepšale su članice ženske 
vokalne skupine KUD-a Općine Donji 
Kraljevec zavičajnim napjevima te glazbena 
mladež koja raste u kulturnom okružju Donjeg 
Kraljevca – trubač Filip Belovari, klarinetistica 
Diana Cvek i saksofonist Jurica Recek uz 
klavirsku pratnju Vesne Siladi i Marija Jageca.

 Mjesni odbor Donjeg Pustakovca u 
sastavu Stjepan Kramar, Mario Mihocek, Igor 
Ivković, Branko Vadlja i Blaženko Slaviček i 
dalje vrlo aktivno radi. U protekloj godini najviše 
se radilo na uređenju Doma kulture. Nakon što 
su promijenjeni prozori, oličena sala, postavljene 
nove žaluzine, promijenjen pod i zastori u 
dvorani, krenulo se u obnovu stropa. Tako je 
napravljen novi spušteni strop dvorane s novom 
rasvjetom. Pošto je zub vremena napravio svoje 
na krovnoj konstrukciji Doma kulture, 
odlučeno je krenuti u novo prekrivanje. 
Tako je nedavno dovršeno potpuno 
prekrivanje Doma kulture u ukupnoj 
vrijednosti radova od oko 160.000.00 
kuna. 
 Krajem prošle i početkom 
ove godine uređena je i soba za mlade. 
Promijenjen je pod, nabavljen novi 
namještaj (dvosjed, trosjed, stolice, 
dva stola), pojačano grijanje s novom 
plinskom peći, kupljena su dva računala 
koja imaju neograničen širokopojasni 
pristup  internetu. Soba je predana 
na korištenje i čuvanje Klubu mladih 
„Pustakovčan“.
 Krenulo se i u obnovu kuhinje 
- nabavljen je novi frižider i štednjak 
te postavljena nova plinska peć. Stari 
skladišni prostor ispod stepenica koji 
nije više zadovoljavao svoju svrhu 

preuređen je u novi sanitarni čvor. Mjesni odbor 
Donjeg Pustakovca i trgovina Uzor preuredili 
su prostorije u kojima Trgovina obavlja svoju 
djelatnost. Promijenjeni su prozori i vrata, a 
trgovina je dobila suvremeniji izgled postavši 
samoposluga. 
 Uz već navedeno radilo se i na uređenju 
sportskih terena, pa su tako postavljeni nosači i 
zaštitna mreža iza golova na malonogometnom 
igralištu. 

 Mjesni odbor pomaže i rad udruga koje 
djeluju na području Donjeg Pustakovca, a to 
su DVD Donji Pustakovec, Aktiv žena i Klub 
mladih „Pustakovčan“, kao i događaje poput 
proslave Praznika rada i paljenje „vuzmenke“.
 Ove godine započelo je i uređenje 
okoliša Doma kulture. Projekt uključuje 
kompletno uređenje prostora ispred trgovine, 
uređenje prostora između Doma kulture i Kapele 
Blažene Djevice Marije Kraljice s novim plesnim 

podijem i stazom koja će povezivati 
ta dva objekta. Financijska sredstva 
osigurana su iz Fonda za regionalni 
razvoj pri Vladi Republike Hrvatske. 
Nakon toga obnovit će se dječje igralište 
i postaviti klupice u park.
  Naravno da Mjesni odbor sa 
svojim proračunom od oko 80.000,00 
kuna ne može financijski podnijeti sve 
te projekte pa nam je nužna pomoć s 
više razine koja nam, hvala Bogu, ne 
nedostaje. Od Ministarstva kulture u 
2008. dobili smo novih 80.000,00 kuna 
namijenjenih za uređenje Doma kulture 
i od Fonda za regionalni razvoj preko 
300.000,00 kuna za uređenje okoliša. 
Uz pomoć Vlade Republike Hrvatske, 
nadležnih ministarstva i Hrvatskih voda 
dobili smo više od 5.000.000,00 kuna 
za izgradnju kanalizacije u Donjem 
Pustakovcu. 
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Na kraju smo 
godine, u vremenu kada analiziramo rezultate i 
sagledavamo činjenice zašto nešto nismo odradile, 
a onda zaključujemo da je najvažnije opstati, ostati 
zajedno, jednostavno samo se družiti, zabavljati i 
veseliti se, a to smo upravo mi radile cijelo vrijeme. 
Tako smo već početkom veljače bile maškare u 
Hodošanu na Općinskom fašnjaku. Narednog 
dana, u našem mjestu Donji Pustakovec, zabavljale 
smo cijelo mjesto, zajedno sa mnoštvom djece, 
spaljivanjem fašnjaka na igralištu.

Uskrsne radionice su bile nešto što ostaje zapamćeno, vrijedne ruke naših članica 
izradile su mnoštvo prelijepih predmeta namijenjenih za Uskrsni sajam. Proslava 1. svibnja bila 
je u duhu sporta, a grah je najbolji iz našeg kotla. Lipanj je mjesec rezerviran za izlete i druženja 
za pamćenje, tako smo i ove godine s Udrugom žena Palinovec otputovale na jednodnevni 
izlet u Osijek posjetivši pritom Kopački rit i Vukovar. Dane Općine obilježavamo aktivno 
ukrašavanjem štanda ručnim radovima, starinskim predmetima i mnoštvom domaćih kolača. 
Sudjelujemo i na Voćarskom sajmu predstavljajući svoje mjesto. Tijekom cijele godine vodimo 
brigu o uređenosti okoliša Doma kulture, sadimo i održavamo cvijeće. Posljednji događaj u 
godini tradicionalno je obilježavanje Nikolinja. Doček svetog Nikole i priredbu organizirale 
smo u suradnji sa PŠ Sveti Juraj u Trnju i mlađom folklornom skupinom OŠ Hodošan.

DVD Donji Kraljevec je i ove godine nastavio sa 
kontinuiranim radom, a sve u svrhu poboljšanja 
radnih uvjeta u društvu, edukaciji članova društva 
i radu sa mlađim naraštajima. Stoga je DVD ove 
godine u više navrata posjetio OŠ D. Kraljevec, a 
djeca dječjeg vrtića su bila u posjeti društvu gdje 
im je prezentirana opremljenost DVD-a. 
Vatrogastvo nije samo gašenje požara, već 
i sprečavanja nastanka požara. Zbog toga 
je potrebno educirati stanovništvo o samim 
opasnostima nastanka požara. U tu svrhu je bilo 
potrebno pregledat hidrantske mreže u naselju, 
obavit preglede kombajna u predžetvenoj sezoni.
Osim toga DVD je ove godine nabavio navalno 
vozilo marke Stayer koje je zamijenilo staro 
vozilo FAP. Osim navalnog vozila nabavljeno je 
još jedno kombi vozilo marke VW.
Novo navalno vozilo je opremljeno sa 
visokotlačnim i srednjetlačnim sklopom, vitlom 
za izvlačenje nosivosti 5 tona, rasvjetnim stupom 
od 2000 W, agregatom za struju i hidrauličnim 
škarama, što će svakako olakšati rad prilikom 
tehničkih intervencija i intervencija po noći.

DVD  Donji Kraljevec je  imao ove godine nekoliko 
tehničkih i požarnih intervencija. Za istaknuti je 
gašenje požara u postrojenju firme Novi Feromont 
doo, gdje je DVD brzim dolaskom spriječio požar 
većih razmjera. Osim tehničkih intervencija 
DVD-a, treba napomenut da je društvo u nekoliko 
navrata pristupilo zalijevanju ulica koje su bile u 
rekonstrukciji radi izrade kanalizacijske mreže i 
izgradnje pješačko-biciklističke staze.
Osim toga, DVD je sudjelovao  u regulaciji 
prometa i vatrogasnom osiguranju izloženog 
objekta za vrijeme trajanja Voćarskog sajma. Za 
vrijeme posjeta predsjednika Republike Hrvatske  
Stjepana Mesića na otvaranju pogona i benzinske 
crpke Kraljica, DVD je osiguravao objekte prema 
protokolu osiguranja predsjednika.
Članovi  DVD-a sudjelovali su na svim općinskim, 
županijskim natjecanjima na kojima su postigli 
zadovoljavajuće rezultate. Tu treba napomenuti 
da se i ove godine dosta radilo 
sa djecom i mladeži u društvu 
koja su se isto tako natjecala po 

raznim natjecanjima. 
DVD je ove godine bio 
organizator Općinskog 
takmičenja VZO D. 
Kraljevec- Goričan. 
Na natjecanju sa 
sprežnim štrcaljkama 
i ove godine je 
DVD nastupio sa 
veteranskom ekipom 
koja je postigla 
zavidan rezultat. Osim 
njih se takmičila se i 
ekipa iz prijateljskog 

Sesvetskog Kraljevca. I ove godine je 
nastavljena suradnja sa ostalim društvima 
pogotovo sa DVD-om Sesvetski Kraljevec te 
DVD-om Brekinska.
Društvo trenutno u svom voznom parku 
posjeduje : navalno vozilo STAYER i 
MERCEDES, kombi vozilo PEUGEOT i VW, 
mehaničke ljestve, agregat za struju, pumpe 
za vodu i drugu potrebnu opremu, u sastavu 
društva djeluju 2 interventne postrojbe po 
10 članova koje su djelomično opremljene 
osobnom zaštitnom opremom, i spremne u 
najkraćem roku intervenirati bilo da se radi o 
požaru, elementarnoj nepogodi ili slično.
Društvo ima 62 aktivna člana, 25 članova djece 
i mladeži, te 4 pričuvnih članova. Predsjednik 
društva je Dragutin Glad, dopredsjednik 
Alen Kovač, zapovjednik Marijan Blažeka, 
dozapovjednik Dražen Kovač, tajnik 
Nenad Tisaj, blagajnik Branko Međimurec, 
predsjednik  NO Bojan Barlović.
Na žalost, ove godine smo ostali zatečeni smrću 
dugogodišnjeg člana ovog društva gospodina 
Vladimira Runjaka. Ovim putem mu se želimo 
zahvaliti za njegov velik doprinos u radu ovog 
društva, a obitelji preminulog još jednom 
izražavamo duboku i iskrenu sućut povodom 
gubitka voljenog člana.
Ujedno se zahvaljujemo i svim ljudima  ove 
godine materijalno potpomogli društvu kako 
bi DVD što lakše ostvario zacrtane ciljeve, 
pogotovo kod nabavke novih vozila.
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U Donjem su 
Kraljevcu 6. i 

7. lipnja Međimurska županija, Općina Donji 
Kraljevec, Turistička zajednica Međimurske 
županije i Društvo za biodinamičku poljoprivredu 
Duga plus bili organizatori Dana dr. Rudolfa 
Steinera, (rođen 27. veljače 1861. godine 
u Donjem Kraljevcu, preminuo 30. ožujka 
1925. u Dornachu u Švicarskoj), utemeljitelja 
Goetheovog instituta, osnivača antropozofije 
(znanosti o ljudskoj mudrosti), filozofa i 
književnika koji je tražio izlaze iz zabluda 
modernog čovjeka i upućivao čovječanstvo 
na potrebu radikalnog mijenjanja čovjekovog 
odnosa prema prirodi i prema sebi samome. 
Steinerovo učenje o djetetu i odgoju danas se 
primjenjuje u više od osam stotina Waldorfskih 
škola širom svijeta, mnoštvu vrtića i ima sve 
više sljedbenika. 
Na svečanom otvorenju Dana dr. Rudolfa 
Steinera uz prag njegove rodne kuće brojne je 
uzvanike i goste pozdravio u ime organizatora 
i domaćina manifestacije Anđelko Horvat, 
predsjednik Općinskog vijeća Donjeg Kraljevca, 
a prigodnim su se riječima nazočnima obratili 
i predsjednica TZ-a MŽ Sandra Herman, 
predsjednica Upravnog vijeća Centra dr. Rudolfa 
Steinera u osnivanju Adrijana Višnjić–Jevtić, 
predsjednik Antropozofskog centra Marija 
Sofija dr. Darko Znaor i župan međimurski Josip 
Posavec koji je, otvarajući Dane dr. Rudolfa 
Steinera, vrlo precizno pobrojao zadaće  rodne 
općine dr. Steinera i turističke zajednice i 
Centra dr. Rudolfa Steinera koje treba obaviti 
da bi iduće godine bio otvoren memorijalni i 
edukacijski centar primjerene uređenosti razini 
djela dr. Steinera. 
- Stvorili smo sve preduvjete – rekao je župan 
Posavec – da se u zgradi stare pošte u Donjem 
Kraljevcu smjesti Centar dr. Rudolfa Steinera, 
velikana o kojem se raspravljalo i govorilo 
u prošlom vremenu uz previše predrasuda i 
iracionalnih zabluda, a samo uz vjerodostojno 

predstavljanje njegovog djela i misli u tom 
centru šira javnost može spoznati o kakvom 
je velikanu riječ. Ne želim dijeliti zadatke, ali 
ističem da je Međimurska županija učinila sve da 
se omogući vlasnički prijenos zgrade stare pošte 
na Općinu Donji Kraljevec, pa sada očekujem 
da se ta imovina što prije stavi na raspolaganje 
i uknjiži u korist institucije koju smo osnovali 
– Centra dr. Rudolfa Steinera – da bi se moglo 
krenuti u traženje izvora novca u domaćim i 
međunarodnim fondovima potrebnih da se stara 
pošta privede novoj namjeni. Svi su se uvjeti 
stekli da u ovo doba iduće godine Dane dr. 
Rudolfa Steinera obilježimo u novouređenom 
centru, samo svatko mora obaviti svoj dio 
posla. 
Na svečanom otvorenju Dana dr. Rudolfa 
Steinera svojim su nastupom sudionike 
svečanosti baš oduševili prvašići Osnovne 
škole Donji Kraljevec međimurskim plesom 
i pjesmom, mala klarinetistica Paula Percač 
izvođenjem zavičajnih nota te Tea Obadić 
i Martin Recek koji su otpjevali prelijepu 
međimursku ljubavnu baladu Dobravska 

vulica. 
Dani dr. Rudolfa Steinera 

obilježeni su s 
više predavanja u 
općinskoj vijećnici 
izravno oslonjenih na 
djelo dr. Steinera: dr. 
Darko Znaor poveo 
je predavanjem 
raspravu na 
temu - treba li 
Hrvatskoj danas 
biološko-dinamička 
p o l j o p r i v r e d a , 
da je u harmoniji 
čovjeka i prirode 
put do zdravlja 
tvrdio je homeopat 
Zoran Fiolić, a da je 
biološko-dinamička 
p o l j o p r i v r e d a 
posljednja šansa za 

planet Zemlju uvjerena je Renata Bakota. Kakav 
je bio odnos ljudi prema biljnom svijetu kroz 
povijest prikazala je Đurđa Otržan. 
Zgrada stare pošte u Donjem Kraljevcu trebala 
bi biti novo sjedište Centra dr. Rudolfa Steinera. 
Centar je registriran na Trgovačkom sudu u 
Varaždinu početkom travnja, a u nove prostorije 
planira se preseliti početkom svibnja iduće 
godine. 

8.

Radujemo se što u svojim 
redovima možemo pozdraviti 
26 novih članova, koji su nam se 
već početkom godine pridružili. 
Njihovim učlanjenjem uspjeli 
smo održati broj članova na 
razini posljednjih nekoliko 
godina. Sa svojih 528 članova 
i dalje smo najbrojnija udruga 
građana u našoj općini i nadamo 
se da će se taj broj još povećati. 
I ove smo godine posjećivali 
naše najstarije i bolesne, a oni 
najpotrebniji za Božić će dobiti 
poklone. Svima je poznato da za 
svoje članove organiziramo izlete 
i druženja u rasnim prigodama, 
kao što je fašnik, Bijela nedjelja 
i Martinje s cijenama koje samo 
mi možemo ponuditi. 
Vjerujemo da je naš ovogodišnji izlet u Hrvatsko 
zagorje ostao svima u lijepom sjećanju. 
Posjetili smo katedralu u Pregradi, etno selo u 
Kumrovcu, a mnogima se ispunila želja jer su 

vidjeli rodnu kuću i spomen školu dr. Franje 
Tuđmana u Velikom Trgovišću, a u povratku smo 
svratili do spomenika Matiji Gupcu u Stubici. 
Prijevoz za taj izlet poklonio nam je gospodin 

Antun Marodi na čemu mu umirovljenici 
najljepše zahvaljuju. I ove godine su naši 
sportaši učestvovali na županijskom susretu 
umirovljenika u G. Dubravi, kao i na susretu 
umirovljenika Donjeg Međimurja u Donjoj 
Dubravi. Pozivamo naše članove i članice da 
se pridruže našim sekcijama za pikado, šah i 
kuglanje. Neke naše članice učestvovale su 
sa Udrugom žena iz Čakovca na prezentaciji 
starih zanata za Porcijunkolovo Čakovcu 
na Zeljerijadi u Vidovcu kod Varaždina u 
Sračincu. Jedina smo podružnica koja već 
učlanjuje 11 umirovljenih učitelja pa je u planu 
formiranje prepoznatljivog kluba umirovljenih 

prosvjetnih radnika. 
U našu udrugu 
dobrodošle su i druge 
osobe koje još nisu 
umirovljene jer se nudi 
druženje, putovanja i 
zadovoljavanje drugih 
kulturnih i socijalnih 
potreba.
Z a h v a l j u j e m o 
našoj općini i 
mjesnim odborima 
za razumijevanje 
i pomoć, a svim 
našim članovima i 
svim žiteljima naše 
općine želimo sretan 
Božić i sretnu Novu 
godinu u nadi da nam 
se pridruže. (Petar 
Horvat)

280 članova Udruge umirovljenika učlanjeno 
je i u Kasu uzajamne solidarne pomoći za 
pogrebninu, koja je osnovana s ciljem da svojim 
članovima pomogne u najtežim trenucima. 
Kasa ima dvije grupe. U nižoj grupi je godišnja 
članarina 70 kn i isplaćuje se pomoć (beskamatna 
pozajmica) u visini od 1.400 kn, u višoj je grupi 
članarina 120 kn pa je visina pomoći 2.400 
kuna. Poželjno bi bilo da se što više naših 
članova učlani u Kasu jer se samo na taj način 
omogućava pružanje pomoći najpotrebnijima, 
a znamo da je najvrednije u životu pomoći 
drugome. Za učlanjenje i dobivanje pomoći 
dovoljno se obratiti povjerenicima Udruge: 
Ivanu Kolariću za Hodošan (brine o 180 
umirovljenika), Lovri Braniloviću za Donji 
Hrašćan (60 umirovljenika), Stjepanu Sabolu iz 
Palinovca (60 umirovljenika) i Petru Horvatu iz 
Donjeg Kraljevca (228 umirovljenika).
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U OŠ Donji 
Kraljevec svakog se 
dana užurbano radi 
na nečem novom. 
Nakon objavljivanja 
podataka o našoj 
školi i školskom 
vrtu u monografiji 
„Najljepši školski 
vrtovi u Hrvatskoj“ 
2007. te mnogobrojnih osvojenih priznanja, odlučili smo otići i korak 
dalje. Shvatili smo da želimo učiniti još nešto da bismo uljepšali 
falačec zemlje na kojem živimo, da nam nije dovoljno da samo jedan 
dan proglasimo kao posebno značajan za određenu prirodnu pojavu. 
Smatramo da upravo djeca mogu promijeniti svijet  i zato smo se 
ove školske godine uključili u projekt „Međunarodne Eko – škole 
u Republici Hrvatskoj“ koji se provodi u suradnji s Ministarstvom 
znanosti, obrazovanja i školstva te Agencijom za odgoj i obrazovanje. 

Netko će možda reći da smo mala škola te da naš utjecaj neće 
biti velik, ali mi se ne slažemo. Vođeni mišlju da sitnice čine svemir, a 
svemir nikako nije sitnica prionuli smo na posao. Prvi nam je zadatak 
bio usuglasiti se oko ulaska u projekt. To nam nije bio problem jer 
su svi djelatnici Škole bili jednoglasni – pristup odgoju i obrazovanju 
mora biti interdisciplinaran, a škola mora postati centar informiranja  
o problematici okoliša. Osnovali smo Eko-odbor, a time i uspostavili 
trajnu suradnju na relaciji učenici – učitelji – roditelji – lokalna zajednica. 
Sljedeći zadatak bio  je snimiti stanje – okoliš škole i naselje, odnosno 
utvrditi postojeće probleme u  okolišu i mogućnosti rješenja. Odmah 
smo krenuli i djelovati s ciljem sprječavanja nastanka novih problema. 
Organizirali smo niz manifestacija kojima je moto bio zdrav život i čist 
okoliš. 10. rujna obilježili smo Olimpijski dan, a taj su mjesec učenici 
brali i jabuke u školskom vrtu i obilježavali Dan jabuka. Početak listopada 
iskoristila je cvjećarska grupa na čelu s učiteljicom Danicom Vlašić za 
uređenje okoliša škole, a zatim smo kraj listopada obilježili svečanom 
proslavom Dana 
zahvalnosti za 
plodove zemlje. 
U studenom 
smo nastavili s 
eko-akcijama te 
pridali još jednu 
– Borba protiv 
ovisnosti, koja 
će se protegnuti 
i kroz prve dane 
prosinca. 

I što 
još reći za kraj? 
Svatko od nas može učiniti nešto za svijet u kojem živimo. Problem 
zaštite okoliša nećemo riješiti, to znamo, ali smanjivanje njegova 
uništenja realan je zahtjev. Slijedi nam još niz akcija. Mnogi su obećali 
pomoći, pa tako i kumovi naše eko-škole. Tvrtka Tehnix obećala je 
napraviti nam reciklažno dvorište što će biti iznimna pomoć u našem 
radu. Upravo počinjemo s  akcijom Papirko gdje će naši učenici naučiti 
odvajati papir od ostalog otpada s ciljem racionalizacije trošenja papira. 
Održali smo i tradicionalni božićni sajam. Pripreme su u punom jeku, 
a misao vodilja nam je -  Otpad nije smeće. Oni koji su 14. prosinca 

došli na  sajam vidjeli su tu misao 
na djelu! (Dubravka Horvat, 
knjižničarka)

 U školskoj godini 2007./08. ostvaren je ukupno 181 radnih i 180 
nastavnih dana u svim razrednim odjelima. Osim redovne nastave, organizirana 
je i izborna nastava iz vjeronauka za sve učenike škole, informatike za učenike 
predmetne nastave i stranog jezika za učenike od 4. do 8. razreda. Dodatna 
nastava organizirana je za učenike od 4. do 7. razreda iz matematike, dopunska 
nastava iz hrvatskog jezika za učenike i razredne i predmetne nastave, a učenici 
su se mogli uključiti u rad 13 skupina izvannastavnih aktivnosti. Učenici škole 
uključeni su u rad i 16 skupina izvanškolskih aktivnosti.
 Tijekom godine održana je terenska nastava za učenike razredne i 
predmetne nastave. Učenici razredne nastave od 2. do 4. razreda održali su 
terensku nastavu „Put po Međimurju“ a učenici od 1. do 4. razreda u Zagreb. 
Zadaće i ciljevi ovih terenskih nastava planiranih u programu provođenja 
bili su u potpunosti ostvareni. Učenici su upoznali i stari mlin na Muri, a u 
Zagrebu su pogledali predstavu „Baukač“, posjetili Školski muzej i izletište 
Bundek. Učenici 2. i 3. razreda ostvarili su izvanučioničku nastavu u „Tehnix“ 
i farmu obitelji Horvat i Šupljika. Učenici predmetne nastave ostvarili su 
terensku nastavu po Međimurju tijekom koje su posjetili stari mlin na Muri, 
poučnu stazu uz Muru i Etno muzej, a u Zagrebu je održana terenska nastava 
u HNK Zagreb sudjelovanjem na predstavi „Važno je zvati se Ernest“. U 
Arheološkom muzeju. Učenici od 5. do 8. razreda održali su terensku nastavu 
u Ogulinu, Smiljanu i Senju.  Učenici 4. razreda tijekom tri dana ostvarili su 
terensku nastavu: posjetili su izložbu „Mamut u Međimurju“ i prošli poučnu 
stazu u Sv. Martinu na Muri, bila je organizirana terenska nastava s ciljem 
upoznavanja Zagorja (etno-selo, dvorci, termalni izvori), a učenici su 4. razreda 
s roditeljima i u pratnji razrednice i vjeroučiteljice obišli Plitvička jezera i 

Rastoke. Ostvarivanjem 
terenskih nastava uočeno 
je da je njihova vrijednost 
izuzetno velika i da su 
spoznaje dobivene na ovaj 
način trajne i kvalitetne.
Učenici škole imali su 
organizirana tri izleta: 
razredna nastava bila je 
u Čakovcu na predstavi 
„Kraljević i prosjak“, a 
učenici predmetne nastave 
bili su u Prelogu na kino-
predstavi „Harri Potter i 
red Feniksa“ i u Čakovcu 

na kazališnoj predstavi „Mož i žena“. Učenici 7. i 8. razreda ostvarili su 
poludnevni izlet na bazene u Čakovcu.
U školi su održani i integrirani dani koji su bili planirani na mjesečnim 
planiranjima Aktiva učitelja. Tako su održani vrlo uspješni integrirani dani uz 
Dane kruha, Božić i Dan škole. Dan škole je bio nastavni i radni dan u kojemu 
je održan Eko-kviz, eko-revija i radionička nastava u kojoj su sudjelovali 
i roditelji učenika. U školi je u travnju bilo održano Županijsko natjecanje 
„Sigurno u prometu“. Ove godine održano je i vanjsko vrednovanje učenika 
4. i 8. razreda. 
Naša škola natjecala na školskim, županijskim i državnim natjecanjima 
iz: njemačkoga jezika, engleskoga jezika, hrvatskoga jezika (Lidrano), 
geografije, kemije, matematike, likovne kulture, prometa, biologije i prve 
pomoći. Učenik 6. razreda Karlo Sinković Gašparić je ostvario zapažen 
uspjeh u likovnom stvaralaštvu i rad mu je bio izložen u izložbenom prostoru 
zagrebačke „Mimare“. Najboljim rezultatom u biologiji za učenike 7. razreda 
naše županije, sudjelovali smo i na državnom natjecanju. Učenica Martina 
Gosarić se pod voditeljstvom svoje mentorice Marije Purić Hranjec uspješno 
natjecala na državnom natjecanju iz biologije u 
Makarskoj. Sportska natjecanja: sudjelovali smo 
na natjecanju u košarci i rukometu.

9.
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U 2008. godini mažoretkinje su sudjelovale na karnevalu 
u Opatiji i na fašnjaku u Hodošanu gdje su i nagrađene 
u zapaženim kostimima - licitarska srca. Martina Tota se 
kao državna prvakinja plasirala na Europsko prvenstvo u 
Barceloni. Juniorke su treće u Hrvatskoj, a mlađe juniorke 
su prvakinje u C kategoriji. Twirling timu 2007. dodjeljena 
je Plaketa Općine za osvojeno prvo mjesto na Državnom 
natjecanju i plasman na Europsko 
prvenstvo. Na regionalnom prvenstvu u 
twirlingu održanom 22. sudenoga 2008. u 
Dugom Selu za Državno prvenstvo 2009. 

kvalificirale su se Glavak 
Helena, Štefok Dora i Tota 
Martina uvjerljivo preskočivši 
bodovni prag. Udruga broji 
40 mažoretkinja, koje trenira 
trenerica sa licencom Tihana 
Ernoić. Treninzi se održavaju 
u športskoj dvorani u Donjem 
Kraljevcu - za mlađu grupu 
utorkom i četvrtkom. Upisi 
novih članica ponovit će se 
početkom drugog polugodišta 
o čemu će biti posebno 
obaviještene škole na našem 
području.

Godina je započela redovnom izbornom 
godišnjom Skupštinom, koja je održana 
9. veljače 2008. godine. Izabrano je 
novo rukovodstvo Udruge: predsjednik 
Franjo Šamarija, tajnik i blagajnik Ivan Mesarić (ml), predsjednik 
takmičarske ekipe Željko Šupljika, predsjednik za poribljavanje: 
Željko Horvat i predsjednik inventurne komisije Božidar Kovač. 
Udruga ove godine broji 98 članova. Tradicionalno druženje 
povodom otvorenja ribolovne sezone održano je 24. ožujka 
(Uskrsni ponedjeljak). U mjesecu svibnju bili smo domaćini 5. 
općinskog takmičenja „Kup općine Donji Kraljevec“ u lovu ribe 
na plovak. Sudjelovale su ekipe ŠRD „Črnec“ iz Donjeg Hrašćana, 
ŠRD „Šaran“ Palinovec, ŠRD „Jezerišće“ Sveti Juraj u Trnju te 

domaćin ŠRD „Trnava“ Hodošan. Ekipa ŠRD „Trnava“ Hodošan u sastavu Željko Šupljika, Vlado 
Kožnjak, Roman Kanižaj, Miljenko Dominić i Mario Dominić osvojila je 1. mjesto i prijelazni pehar. 
Interno takmičenje u lovu ribe na plovak održano je 25. svibnja na ribnjaku u Hodošanu. Poredak je bio 
sljedeći: 1. Miroslav Purić, 2. Vlado Kožnjak i 3. Željko Šupljika. U lipnju smo bili domaćini 2. kola 
H-županijske lige-istok u lovu ribe na plovak. Ekipa ŠRD „Trnava“ Hodošan nakon 6. kola lige zauzela 
je 6. mjesto od 9 ekipa. Bili smo sudionici 1. mađarsko-hrvatskog međunarodnog takmičenja u lovu ribe 
na plovak, koje je održano u Republici Mađarskoj. Na tom takmičenju ekipa ŠRD „Trnava“ Hodošan u 
sastavu Roman Kanižaj, Miljenko Kovač i Josip Švenda osvojila je odlično 6. mjesto.
Tokom cijele 2008. godine održavale su se radne akcije na ribnjaku Hodošan. Uređivao se okoliš ribnjaka, 
izradila se prilazna rampa i ograda na istočnoj strani ribnjaka, obojio se čamac društva, te je izrađena 
viseća kuglana kod ribičkog doma. U planu rada Udruge za 2009. godinu je izrada prilazne rampe i 
ograde na zapadnoj strani ribnjaka, izrada mosta na spoju ribnjaka i mrjestilišta, uređenje terase ribičkog 
doma i okoliša ribnjaka. Svim žiteljima općine Donji Kraljevec želimo sretan i blagoslovljen Božić, te 
sretnu novu godinu! Bistro u 2009. godini !!!

Svoju aktivnost članovi DVD-
a Hodošan posvetili su radu s 
mladima, pregledom hidrantske 
mreže u našem mjestu i žetvenim 
aktivnostima. Tijekom mjeseca 
svibnja posjećuju nas djeca iz 
našeg dječjeg vrtića pa smo ih 
upoznali sa našim radom, pokazali 
svu opremu te su probali našu 
opremu s vodom. U suradnji sa 
DUZS i MUP-om i mi vatrogasci 
smo se priključili edukaciji nižih 
razreda naše škole. Dvije ekipe mladeži sudjeluju 
na prednatjecanju u Hodošanu i županijskom 
natjecanju u Strahonincu. Starija ekipa sudjeluje 
na natjecanju u Donjem Kraljevcu, kao i na javno-
pokaznoj vježbi u Donjem Hrašćanu. Osiguravali 

smo fašničku kolonu i spaljivali 
fašnjeka. Osiguravali smo 
Svetu misu i susret učenika, 
djelatnika i prijatelja škole 
pod nazivom „Treća Pisanica“. 
Organiziramo tradicionalno 
čuvanje božjeg groba u Župnoj 
crkvi. Osiguravali smo također 
paljenje „Uskrsne vatre“ u 
Hodošanu i Voćarskog sajma 
u Donjem Kraljevcu. Vršili 
smo regulaciju prometa 
prilikom skidanja i postavljanja 
zamjenskog križa na našoj 

crkvi. Prevozili smo učenike naše škole 
na razna natjecanja. Dobro surađujemo 
sa svim udrugama u mjestu, Općini kao 
i županiji. Tijekom 2008. godine izlazili 
smo na požare: požar kuće (na sreću 
bez većih posljedica) te na nekoliko 
požara otvorenog prostora. Apeliramo na 
mještane da prilikom bilo kakvog paljenja 
dobro razmisle kakve bi posljedice mogle 
nastati od upaljene šibice.
Međunarodna aktivnost: na 
prednatjecanje mladeži iz republike 
Mađarske dolazi delegacija Mađarske 

vatrogasne zajednice. Tom prilikom upoznali 
smo ih sa našim radom te im pokazali našu 
opremu i prostorije. Na natjecanju u Zalakarosu 
u Republici Mađarskoj sudjeluje i naša ekipa 
mladeži. Tom prilikom DVD Hodošan dobiva 
zlatnu plaketu za suradnju. Ekipa mladeži 
sudjeluje i na Međunarodnom kampu mladeži u 
Kistolmacsu, gdje uz domaćine sudjeluju ekipe 
iz Republike Slovenije i Hrvatske.
Najveći posao obavili smo početkom devetog 
mjeseca. Konačno smo uspjeli prekriti krovište 
našeg Vatrogasnog doma. Ovom prilikom 
zahvaljujemo svim donatorima, Mjesnom odboru, 
općini i VZ Međimurske županije da smo mogli 
sve ovo realizirati. Na kraju bismo čestitali svim 
mještanima naše općine, svim ljudima dobre 
volje i donatorima Čestit i blagoslovljen Božić 
te sretnu Novu godinu. Uz vatrogasni pozdrav 
„Vatru gasi - brata spasi!» - Vaši vatrogasci.

10.
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 U trećoj godini održavanja Međunarodni 
voćarski sajam kojeg organizira Općina 
Donji Kraljevec u suradnji s Hrvatskim 
zavodom za poljoprivredno savjetodavnu 
službu i zagrebačkim Agronomskim 
fakultetom polako pokazuje da prerasta 
okvire jedne školske sportske dvorane i 
malo okolnih sportskih terena. 
 Jer sve više voćara i onih koji su se stavili 
u službu voćarstva ima što pokazati, ima 
o čemu podučiti ili obavijestiti - ne samo 
široku publiku, već i one koji su do pojasa 
zagazili u struku. Stoga je za pedesetak 
izlagača (ako se štandove susjednih 
županija računa pod jedan) prostor na 
kojem se sajam održava polako postao 
pretijesan. 

 I ovogodišnjem III. međunarodnom voćarskom sajmu 
izravno  pokroviteljstvo od 30.000 kuna dalo je Ministarstvo 
poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja, a pokrovitelji 
su i Međimurska županija i Hrvatska gospodarska komora. 
U ime glavnog pokrovitelja sajam je otvorio ministar poljoprivrede 
mr.sc. Božidar Pankretić - laskave je ocjene  uputio domaćinima, 
te pozdravio sudionike sajma. Na svečanom otvorenju sajma 
uzvanike i goste pozdravili su i Anđelko Horvat kao predsjednik 
organizacijskog odbora, načelnik općine Zlatko Horvat, dožupan 
Mladen Križaić te pomoćnica ravnatelja HZPSS-a Marina Mikšić.
 Kad se procjenjuje Sajam u cjelini, s cjelokupnim 

asortimanom u kojem su bile voćne sadnice, svježe voće, sušeno voće i voćne 
prerađevine, strojevi za preradu voća, sustavi za navodnjavanje, obranu od tuče i 
mraza, sustavi za skladištenje i čuvanje voća te zaštitna sredstva, specijalizirana 
gnojiva, ambalaža i voćarska mehanizacija - ipak treba reći da su sami voćari 
najviše profitirali u edukativnom dijelu Sajma s nizom stručnih skupova i okruglih 
stolova. Razmatran je novi operativni program i kapitalna ulaganja u voćarstvo, 

globalni trendovi u proizvodnji hrane i slovenska iskustva nakon 
ulaska u EU, te mnoge druge teme, a svoj doprinos Sajmu dali su brojni 
stručnjaci iz Slovenije, Mađarske, Austrije i Nizozemske, uz profesore 
hrvatskih agronomskih 
visokih škola i učilišta. 
U pratnji predsjednika 
organizacijskog odbora 
Anđelka Horvata , 
Međunarodni voćarski 
sajam u Donjem 
Kraljevcu drugog 
dana sajma razgledao 
je i Josip Frišćić, 
potpredsjednik Sabora 
i predsjednik HSS-a.

Klub mladih „Pustakovčan“ 
novoosnovani je klub kojemu je cilj poboljšanje 
kvalitete života mladih u Donjem Pustakovcu, 
ali i šire. Točnije na inicijativu Stjepana 
Kramara, Maria Mihoceka i Igora Ivkovića Klub 
je osnovan 28. prosinca 2007. Na osnivačkoj 
skupštini izabrano je rukovodstvo Kluba: Igor 
Ivković (predsjednik), Renato Kramar, Jurica 
Kos (potpredsjednici), Jelena Herman, Vedran 
Babić (članovi predsjedništva), Mario Mihocek, 
Mateja Švenda, Josip Herman i Saša Kramar 
(članovi Nadzornog odbora). Klub trenutno 
broji dvadeset i pet članova, od kojih većina 
aktivno sudjeluje u pripremi raznih projekata. 
Članovi kluba se gotovo svakodnevno nalaze u 
prostorima kluba. Prostore nam je uredio Mjesni 
odbor s novim namještajem, dva računala koja 
imaju pristup neograničenom širokopojasnom 
internetu,
 Nedugo nakon završetka postupka 
registracije Kluba, krajem veljače organizirali 
smo turnir u beli. Na prvom organiziranom 
turniru takve vrste sudjelovalo je tridesetak 
igrača, a pobjedu su odnijeli pobjednički par 
Mario Mihocek i Nikola Božek. Uoči Uskrsa 

nakon mise na Veliki petak u suradnji s 
Mjesnim odborom, Aktivom žena i DVD-om 
Donjeg Pustakovca organizirali smo paljenje 
„vuzmenke“. Usred ljeta povodom proštenja 
Blažene Djevice Marije Kraljice, zaštitnice 
našeg mjesta, organizirali smo veliki paintball 
turnir (moderna verzija igre koja je u našem 
kraju poznata kao „pufkači“). Na turniru je 
sudjelovalo pedesetak natjecatelja raspoređenih 
u skupine po tri. Osim iz Donjeg Pustakovca 
natjecali su se i mladi iz Preloga, Cirkovljana, 
Hodošana, Čakovca, Svetog Juraja u Trnju…  
 Krajem rujna organizirali smo drugi 
turnir u beli, na kojem su pobjedu odnijeli Jurica 
Kos i Igor Ivković, a nakon njega piknik za sve 
članove Kluba. Početkom kolovoza gostovali smo 
na paintball turniru u Prelogu, koji su organizirali 
studenti Grada Preloga. Sudjelovali smo s dvije 
ekipe i unatoč velikom broju natjecatelja obje 
ekipe ušle su u četvrtfinale turnira. Ove godine 
organizirat ćemo stolnoteniski turnir i božićni 
koncert. U planovima za sljedeću godinu valja 
istaknuti projekt Ljeto u Donjem Pustakovcu koji 
će biti ispunjen raznim atraktivnim sadržajima 
za mlade. (Igor Ivković)
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DVD Palinovec, dobrovoljna i humanitarna 
udruga, svoju aktivnost u 2008. godini 
usmjerila je prema realizaciji zacrtanog 

programa rada, a sve u cilju poboljšanja i 
unapređenja dobrovoljnog vatrogastva kao dijela 
sustava zaštite od požara. Sve zadaće i aktivnosti 
bile su bazirane i usmjerene na sprečavanje 
izbijanja požara, stručnoj obuci članstva, 
uvježbavanju za takmičenja i taktičke zadatke 
prilikom gašenja požara, izvođenju tehničkih 
intervencija, održavanju vatrogasne tehnike i 
objekata te promidžbi protupožarne zaštite u 
našem mjestu. Društvo u svom voznom parku 
posjeduje kombinirano navalno vozilo marke 
IVECO sa 500 litara vode, agregatom za struju s 
rasvjetnim stupom, visoko tlačni sklop te ostalu 
opremu potrebnu za obavljanje intervencije. 
Imamo i navalno vozilo marke TAM 5500 s 2000 
litara vode i 200 litara pjenila, dva vatrogasna 
agregata i drugu potrebnu opremu. Ove smo 
godine opet nabavili radna odjela za naše 
seniorske ekipe.          
Predsjednik društva je Josip Sabol, dopredsjednik 
Franjo Jančec, zapovjednik Tomislav Srpak, 
dozapovjednik Kruno Fileš, tajnik Ivica Gorupić, 
blagajnik Vlado Srpak, dok je predsjednik NO 
Mirko Marcinjaš.

Ekipa „djeca muški“ osvojila je drugo mjesto  u 
kategoriji od 43 ekipe. Za ekipu su nastupili
Stiven Sabol, Sandro Kerovec, Viktor Srpak, 
Martin Recek, Damir Horvat, Ivan Mesarek, 
Dominik Horvat, Sandro Sabol i Marko Bister.

Ekipa „djeca žene“ osvojila je prvo mjesto u 
kategoriji  od 19 ekipa. Za ekipu su nastupile 
Ana Bister, Sara Sabol, Ana Jančec, Dajana 
Sabol, Irena Čemerika, Glorija Srpak, Katarina 
Jančec, Lara Čemerika, Dina Baranšić i Korina 
Srpak. 

 Dana 23. veljače 2008. godine održana 
je redovna 76. godišnja skupština, gdje su 
nazočni članovi bili upoznati s radom Društva, 
a između ostalog bila su dodijeljena priznanja 
za dugogodišnji rad u društvu. Priznanja za l0-
godišnji rad dobili su Alojz Koprivec, Božo 
Mihocek, Sašo Mihocek i Ivan Gorupić dok 
su priznanje za 20-godišnji rad dobili Nikola 
Ivoš, Krešo Brumen, Marino Bobetić, Mario 
Lovrenčić i  Kristijan Horvat.
Tijekom 2008. godine seniorske ekipe 
sudjelovale su na natjecanjima koja su se 
održavala na području VZO D. Kraljevec-
Goričan i na području Međimurske županije. 
Ove godine smo nastupili s dvije ekipe „muški 
A“ te s jednom ekipom „žene A“. Nastupili smo 
na prednatjecanju  VZO D. Kraljevec-Goričan, 
održanom u Donjem Kraljevcu. Opet smo bili 
najbolji u kategorijama s kojima smo nastupili, 
dok na županijskom natjecanju  održanom u 
Orehovici nismo imali baš zapažene rezultate.
Ove godine kao i prijašnjih članovi našeg DVD-
a sudjelovali u čuvanju Isusovog groba u župnoj 
crkvi. Dan svetog Florijana članovi DVD-a 
obilježavaju s ostalim društvima naše općine 
u Sv. Jurju u Trnju. Tijekom godine bili smo 
nazočni na nizu proslava i godišnjih skupština 
drugih društava s kojima uspješno surađujemo. 
U svibnju, Mjesecu zaštite od požara podijeljeni 
su informativni letci mještanima Palinovca 
sa savjetima o sprječavanju nastanka požara. 
Tijekom godine u našem mjestu nismo imali 
požar, ali smo imali nekoliko intervencija van 
naselja u gašenje suhe trave. Dežuralo se je 
prilikom paljenja seoske vuzmenke, izvršen je 
pregled kompletne hidrantske mreže u našem 
mjestu, prilikom žetvenih radova izvršeni su 
pregledi kombajna koje posjeduju naši mještani, 
te su organizirana odgovarajuća dežurstva. 
Prilikom obilježavanja Dana mjesta Palinovca, 
15. ožujka 2008. godine, organizirali smo 
vatrogasnu zabavu i tombolu.
 Dana 12. studenoga 2008. godine bili 
smo uspješni domaćini Skupštini vatrogasnih 
veterana Međimurske županije  na koju su 

došli predstavnici 
gotovo svih DVD-a s 
područja naše županije.
 Zacrtani planovi za 2008. godinu su 
nam se gotovo svi ostvarili pa možemo zaključiti 
da je 2008. godina za nas bila  uspješna. Ovom 
prilikom DVD Palinovec želi zahvaliti svima 

Mlada ženska ekipa županijske prvakinje,  a 
mladi muški županijski doprvaci
 Ponos našeg mjesta su djeca, članovi 
DVD-a Palinovec, koja su ovu 2008. godinu 
obilježili s izvrsnim rezultatima na natjecanjima 
gdje su nastupili. Jedno smo od  ukupno pet 
DVD-a u Međimurskoj županji koji imamo 
natjecateljske skupine djece i mladeži u 
kategoriji žene i muški. Za natjecanja smo se 
pripremali na poligonu pokraj nogometnog 
igrališta, a štafetu smo uvježbavali na samom 
nogometnom igralištu NK Mladost.
 Dana 17. svibnja 2008 godine u 
Hodošanu održano je predtakmičenje djece i 
mladeži VZO D. Kraljevec-Goričan gdje  su 
sve naše ekipe osvojile prva mjesta. Dana 31. 
svibnja 2008. godine u Strahonincu je održano 
županijsko takmičenje za djecu i mladež. Ekipa 
„djeca žene“ osvojila je prvo mjesto u kategoriji  
od 19 ekipa.  Ekipa „djeca muški“ osvojili su 
drugo mjesto  u kategoriji od 43 ekipe. Ekipa 
„mladež muški“ osvojila je šesto mjesto dok je 
ekipa „mladež žene“ osvojila sedmo  mjesto.

12.

 Pošto nam je mjesto ove godine bilo jedno veliko gradilište (izgradnja kanalizacije), 
nismo išli u uređenje mjesta tako dugo dok se ne urede ceste, što će nanošenjem grubog sloja 
asfalta u glavnoj ulici i grubim i finim u novoj ulici biti gotovo do kraja godine. Početkom 
iduće godine krenut će se u izgradnju pješačko-biciklističkih staza na glavnoj cesti od Donjeg 
Pustakovca prema Hodošanu.
 Ove godine nastavili smo uređenjem Doma kulture. Kupili smo sjedeće garniture 
stolova i klupa (20 kompleta) što nam je bilo prijeko potrebno jer su stare već bile u 
dotrajalom stanju. Za kompletnu adaptaciju i uređenje poda te centralnog grijanja u Domu 
kulture tražili smo pomoć Ministarstva 
kulture jer se u Domu nalazi i spomen 
soba palim borcima u NOB-a. Pošto 
se radi o većem financijskom zahvatu  
vrijednom oko 150.000 kuna,nismo 
dobili nikakvu financijsku pomoć. No, 
to nas ne sprječava da isto ne tražimo i 
naredne godine. 
 Zahvaljujemo se svim 
mještanima na strpljenju prilikom 
izgradnje kanalizacijske mreže. U ime 
Vijeća MO-a Mladen Čavlek želi svim 
mještanima Svetog Jurja u Trnju i cijele 
općine čestitati nadolazeći Božić i 
novogodišnje blagdane, da ih sprovedu u 
ljubavi, miru i blagostanju.
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Početkom 2008. godine u 
Donjem Hrašćanu počela 
je neslužbeno djelovati 
udruga korisnika bežičnih 
sustava Donji Hrašćan 
Wireless (DHW). Udruga 
je osnovana na temelju 
inicijative nekoliko 
korisnika koji su već 
imali vlastitu malu mrežu, 
da se spojimo sa udrugom Međimurje Wireless 
koja djeluje već preko pet godina u Čakovcu  te 
da se omogući cijelom žitelju Donjeg Hrašćana 

brži internet za prihvatljivu cijenu. Preko wireless sustana spojeno je na 
stotine računala od naših krajeva, pa preko Varaždina sve do Zagreba. 
Wireless je sustav bežičnog povezivanja računala radi brže razmjene 
podataka, a internet je samo opcija koja dolazi uz to. 

Na početku 2008.g. ŠRD „Črnec“ je na izbornoj skupštini izabrano je novo 
rukovodstvo, koje je krenulo u organizaciju natjecanja i raznih aktivnosti. 
Organizirano je tradicionalno otvorenje ribolovne sezone s 2.proljetnim 
kupom „Črnca“ u lovu ribe udicom na plovak.
Rezultati natjecanja: 1. Dražen Fleten (prijelazni pehar), 2. Nenad Jesenović 
i 3. Damir Zrna. 
ŠRD “Črnec“organizirao je 15. lipnja 2008. društveno takmičenje u lovu 
ribe udicom na plovak. Rezultati - seniori: 1. Perica Zrna, 2. Dražen Fleten 
i 3. Dragutin Balent; kadeti : 1. Dino Vidović, 2. Mario Hegeduš i 3. Karlo 
Setnik. 
Jesensko takmičenje u lovu ribe udicom na plovak održano je 5. listopada 
2008. Rezultati - seniori: 1.  Dražen Fleten, 2. Perica Zrna i 3. Dragutin 
Balent; kadeti : 1. Dino Vidović, 2. Ivan Jurčec i 3. Josip Branilović. Sva 
takmičenja Društva sudio je Vladimir Zrna.
Od natjecanja na kojima smo sudjelovali valja izdvojiti Kup općine D.Kraljevec (Hodošan 
‘2008.) gdje je ekipa Črnca osvojila 2.mjesto, a bila je sastavljena od sljedećih članova: Perice 
Zrne, Dragutina Balenta, Damira Zrne, Nenada Jesenovića i Tomice Barića. Sudac natjecanja 
bio je Vladimir Zrna. U rujnu smo bili domaćini i pomagači u organizaciji tradicionalnog 
Kupa OŠ Hodošan gdje smo mlade ribiče iz svih naselja općine prigodno nagradili. Prvo 
mjesto osvojio je Damir Horvat iz Palinovca, 2. Igor Sabol iz D. Hrašćana i 3. Luka Baranašić 
iz Donjeg Hrašćana.
Izvršeno je poribljavanje sa 420 kg ribe - šarana, amura, deverike i mlađi šarana vretenca.  
ŠRD “Črnec”  je u 2008.g. organizirao niz radnih akcija oko uređenja ribnjaka i ribičke 
kuće. Na ribnjaku Opletere je sagrađen most koji povezuje obalu sa otokom, a na njegovoj 
izgradnji su se najviše istakli David Dragutin i Ivan Rodi. Ovom prilikom zahvalili bi se svim 
sponzorima koji su nam pomogli oko izgradnje ribičke kuće. Uz ribički pozdrav „Bistro!“ za 
ŠRD “Črnec“ tajnik Vladimir Zrna.     

Udruga će s početkom 2009. godine postati pravna 
udruga Republike Hrvatske, stoga će se obnoviti infrastruktura kako bi 
se moglo primiti još korisnika, koji su za sada zakinuti zbog ograničenja 
sadašnje opreme. Naša Udruga za sada broji oko 30-tak članova, a ta brojka 
će u 2009. godini sigurno porast i na preko 40. U planu je i da se uredi 
neka prostorija za potrebe udruge, gdje bi se  mogli organizirat sastanci u 
namjeri da se pomogne onima koji su novi u informatičkom svijetu. (Davor 
Krčmar)

Devet je godina od 
osnutka naše Udruge. 
Naš „vozni red„ rada je 
već uobičajen.
U siječnju, veljači i 
ožujku pripremamo 
priredbu za Dan 
mjesta. Sudjelujemo na 
Općinskom fašniku.
 Ove godine smo 
sa svojom maskom 
„Pozoj“ osvojile i neke 
nagrade. Obzirom da 

su naše članice majke, bake, susjede školske 
djece suradnja s našom Područnom školom 
nam je na vrhu važnosti pa nekim sredstvima 
i radom sudjelujemo u radionicama za 
Uskrsni sajam „Pisanica.“ Doček svetog 
Nikole je događaj koji  u prosincu svi jedva 
čekaju, jer je to prigoda za druženje malih 
i velikih. Brinemo o cvijeću, sudjelujemo 
na općinskim štandovima za Dane općine i 
Dane jabuke. Ove godine sudjelovale smo i u 
Danima kruha u našoj župi. Organizirale izlet 
u istočni dio naše domovine. Posjetile smo 
Kopački rit, razgledale smo Osijek, prošetale 
smo po bivšoj rezidenciji Josipa Broza u 
Tikvešu. Moglo se je  nabrojiti i više toga, 
no nije potrebno. Sve su to mjesta i doživljaji 
koji se pamte. Druženje, pjesma, šale, spojeni 
s novim spoznajama koje smo doživjeli i 
vidjeli svima su ulili energiju, poticaj i želju 
za novim putovanjem. 

13.
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Samozadovoljstvu mjesta nema
 Osnovna škola Hodošan prije punih 6 
godina prešla je u jednu smjenu. Samo svojim 
sredstvima i uz prihvaćanje težih uvjeta rada 
ostvarila je ono o čemu i danas sanja još tri 
četvrtine škola Hrvatske. Pojačani smo stručno i 
kadrovski, popunili redove mladim stručnjacima, 
podržali sve novosti koje su nalagali zakoni i 
kretanja u društvu. 
 Iskoristili smo prve mogućnosti 
tehničkog napretka i ostali među vodećima u 
primjeni informatičke tehnologije i komunikacija. 
Učenici i roditelji dobro su prihvatili promjene. 
Bez ikakvih razvikanih programa i u krajnje 
pedagoški neprimjerenoj okolici naša škola 
je mjesto nulte dozvole na nasilje, djeca su 
ekološki osviještena, cijepljena humanošću i 
tolerancijom, kuhinja je zdrava i kvalitetna. 
Djelatnici škole godinama djeluju kao primjer 
izbjegavanja ovisnosti u školi i oko nje. 
 Uvijek smo dobri domaćini, dobri 
organizatori, ozbiljni partneri prema nadređenim 
institucijama i solidarni s roditeljima u 
troškovima i kompletnom odnosu prema njima. 
U grupi malobrojnih javnih ustanova otvoreni 
smo za javnost pa su nam svi zainteresirani 
roditelji i prijatelji potpuno informirani o našim 
aktivnostima. Kao iznenađenja za roditelje i 
učenike kod nas se pojavljuju samo dobre vijesti 
poput više sati tjelesnoga, drugog stranog jezika, 
nove opreme. Ipak, „Da li smo mogli više?“ 
– pitaju se uvijek naši djelatnici. 

Kratko o nama danas: 
221 učenik, 36 djelatnika, 
od toga 30 učitelja (18 na 
puno radno vrijeme), 15 
učionica s obnovljenim 
stolicama,  3 zgrade i 
dvorana s 2421 kvadrata, 
0 pušača,  7 novih 
sadnica, 1 pas lutalica, 39 
računala, 2 širokopojasne 
linije interneta, 2 ISDN-
a, 4 fiksna telefona..

Možda je moguće sljedećih godina ostvariti 
nešto od ovoga (iliti naše božićne želje)
- da se dogradi matična škola (najmanje dva 
razreda s pripadajućim kabinetima)
- da se učenici područnih škola priključe nastavi 
u boljim uvjetima u Hodošanu, uobičajenom 
broju učenika u razredu
- da se riješi prijevoz učenika i polaznika vrtića 
(kružni prijevoz s više postaja, s polaskom i 
povratkom primjerenim boravku u školi i vrtiću). 
Autobus i kombi vozilo služilo bi nadalje i za 
prijevoz učenika OŠ i vrtića u Donjem Kraljevcu 
na terensku nastavu, a vikendima i za praznike 
prijevoz članova brojnih udruga općine, učenika 
na ekskurzije i slično
- da se neprimjereni prostor za polaznike vrtića 
zamijeni s idealnim prostorom PŠ Sveti Juraj u 
Trnju. Time bi škola ostala popunjena djecom i 
moguće su druge grupe polaznika (jaslice)
- realizacija nove obnove škola u Palinovcu je 
u tijeku – zamijenjen je krov, slijedi stolarija, a 
bilo bi dobro promijeniti  stropove i podove…
- već 2010. bila bi moguća „prava“ cjelodnevna 
nastava sa svime što ona nosi.
… a bilo bi fino da su uz školu i atletska staza, 
bazen, zimski vrt i drugo što bi mi htjeli pružiti 
Našoj i Vašoj djeci… 

Osim redovitog nastavnog plana i programa 
protekle godine naša Škola nastavila je niz 
aktivnosti bez kojih sva „razredna“ znanja 
nemaju potvrdu u stvarnom životu. Održani su 
brojni integrirani dani u razrednoj i predmetnoj 
nastavi. Realizirane su brojne ekskurzije i 
terenska nastava u Kvarner (Rijeka, Opatija), 
Trakošćan, Tuhelj, Krapinu, Pag, Smiljan, 
Zagreb, Čakovec. Održano je čak 38 internih i 
javnih priredbi te 13 sudjelovanja i nazočnosti 
javnim priredbama drugih organizatora. Ugostili 
smo pisce, roditelje – predavače, učenike drugih 
škola. Sudjelovali smo na brojnim natjecanjima 
na školskoj i županijskoj razini, bili smo ponovo 
domaćin Županijskoga natjecanja mladeži 

Crvenoga križa. Svi učenici su osigurani od 
posljedica nezgoda, svi se hrane u školskoj 
kuhinji, a s onima kojima je potrebna posebna 
pomoć radi naš školski tim stručnjaka (psiholog, 
logoped i pedagog).
 Za sve to nabavili smo mnogo novih 
sredstava i pomagala, uredili prostore i namještaj, 
održavali okoliš. Veći radovi uređenja za prošlu 
školsku godinu iznosili su 38.700 kuna, kupljena 
su nastavna sredstva za 101 tisuću kuna, a 
donacije školi bile su vrijedne 46.200 kuna. 
Tekuće školske godine očekuje ostvarenje plana 
od 400.000 kuna. Školska knjižnica danas ima 
5300 knjiga, od toga 4300 primjeraka lektire. 
U knjižnici se osim knjiga danas posuđuje 15 
časopisa i 200 audio-vizualnih naslova. Pred 
svakom našom školom stoji bibliobus matične 
KiČ „Nikola Zrinski“ Čakovec.  Više učitelja 
položilo je stručni i ECDL ispit.
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Krajem godine vrijeme je da se 
osvrnemo iza sebe i rezimiramo gdje smo 
bili, što smo radili, jesmo li ispunili zadane 
ciljeve? Iza šarene lepeze rada i nastupa stoji 
stotinjak aktivnih članova KUD-a Općine Donji 
Kraljevec. Kako je nemoguće nabrojiti sve 
naše aktivnosti istaknut ćemo one na koje se 
osvrćemo s najvećim zadovoljstvom. 

Početkom godine bili smo domaćini 
II. predsmotre međimurske popijevke na kojoj 
je nastupilo 220 izvođača, samu manifestaciju 
popratilo je oko šest stotina posjetitelja, 
ljubitelja međimurske pjesme. Domaćinu su 
u organizaciji pomogli: Zajednica HKUU-a 
Međimurske županije, Organizacijski odbor 
središnje smotre Međimurske popijevke 
Nedelišće 2008. i Općina D. Kraljevec.  

Međunardoni susret folklornih 
skupina održan po četvrti put obilovao je 
bogatstvom folklornog blaga. Ove godine 
gosti su stigli iz susjedne Republike Mađarske: 
Folklorni ansambl LUČ, Folklorni ansambl 
ZORA iz bajne Opatije, HKUD BROTNJO 
iz Čitluka, BIH, te naše prijateljsko društvo 
MLADOST iz Bosanske Otoke, BIH. Na 
blještavilo izuzetno dobrih skupina, bogatstvo 
nošnje i folklornog izričaja pada jedino sjena 
malog broja posjetitelja.

Ove godine bilježimo uspješne nastupe 
na „Smotri dječjeg folklornog stvaralaštva“ 
u Maloj Subotici i smotri folklora u Donjoj 
Dubravi. Prema rezultatima sa spomenutih 
smotri osigurali smo nastupe na koje nas 

ZKHUU Međimurske županije poziva kroz 
iduće dvije godine. Sudjelovali smo na „Smotri 
tamburaških sastava i orkestara“ u Mačkovcu, 
na festivalu „Kre Mure i Drave“ u Prelogu s 
autorskom pjesmom naših članova. Na tim 
je nastupima posebno  zablistala tamburaška 
skupina. Na poziv Turističke zajednice Kastav, 
u tom je gradu održan program u kojem su 
sudjelovale gotovo sve sekcije društva. U mjestu 
Budaševo kraj Siska na tamburaškoj smotri 
gostovale su folklorna i tamburaška skupina.

Članovi dramske 
sekcije ove su godine nastupili 
na festivalu „KAM“ u Prelogu 
s dvije predstave, putovali su 
na nastupe u Koprivnicu na 
„Podravske motive“, u Zagorje 
na manifestaciju „REGA“. 
Svojim izvedbama razgalili su 

srce i nasmijali mnogobrojnu publiku. 
Ne zaboravimo ovogodišnji „Fašnjak“ u 
Hodošanu i pravo „proščenje“.

Ni ove godine nisu izostala 
putovanja u inozemstvo: bili smo u susjednoj 
Republici Mađarskoj u Sumartonu na festivalu 
„Vino i tambure“, a na poziv Društva Međimuraca 
gostovali smo u Ljubljani. Jedan od nastupa 
povezali smo i sa hodočašćem u Međugorje gdje 
smo proveli dva dana kao predstavnici Republike 
Hrvatske i našeg malog Međimurja.

U poznatom vinorodnom kraju u 
mjestu Čitluk sudjelovali smo na jednoj od 
najvećih manifestacija u BIH, „53. danima berbe 

grožđa Breotnjo 2008.“ i naravno već na 
poznatoj destinaciji Bosanska Otoka, gdje 
su nas primili članovi prijateljskog društva 
„Mladost“.

Osvrčući se na proteklo razdoblje 
zadovoljni nastavljamo svoj rad. Svim 
članovima društva, našim simpatizerima 
koji nam moralno i materijalno pružaju 
potporu, kao i svim žiteljima Općine Donji 
Kraljevec u idućoj godini želimo „Mira, 
zdravlja i obilja uz ples i popevku“. (Za 
KUD općine Donji Kraljevec, predsjednica 
Tamara Recek)

Nizom natječaja Poglavarstvo općine Donji Kraljevec pozvalo 
je poljoprivrednike sa svog područja na podnošenje zahtjeva 
za dodjelu subvencija za stočarske i voćarske proizvodnje. 
Prva grupa subvencija (dodjela bespovratnih novčanih sredstava) namijenjena 
je svim poljoprivrednicima koji kreću u okrupnjavanje i povećanje svog 
poljoprivrednog zemljišta na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima. 
Subvencije za 2008. godinu su za zemljište kupljeno, odnosno zamijenjeno 
u visini plaćenog poreza na promet nekretnina. Dodjeljuju se i subvencije 
za voćne sadnice, nabavljene i posađene u 2008. godini u iznosu od 1,5 
kn/kom, a na subvencije imaju pravo oni koji su posadili najmanje 800 
sadnica jabuka ili 350 sadnica kruške, breskve ili trešnje, oraha i lješnjaka. 
Uzgajivačima goveda dodjeljivat će se subvencija za razvoj proizvodnje mlijeka 
i mesa za 2008. godinu kroz subvencije za svaku kupljenu kravu, za zadržavanje 
na OPG-u junica iz vlastitog uzgoja radi povećanja stada i povećanja proizvodnje 
mlijeka u iznosu od 500 kuna po grlu, uz uvjet da uzgajivač drži najmanje četiri 
krave. I subvencije za uzgoj i držanje rasplodnih koza i jarčeva dodjeljuju se za 
svaku nabavljenu kozu ili jarca, zatim za svaku ojarenu kozu (jarice iz vlastitog 
uzgoja) zadržanu na gospodarstvu radi povećanja vlastitog stada i povećanja 
proizvodnje mlijeka u iznosu od 50 kuna po grlu, ali opet samo onim uzgajivačima 
koji drže najmanje 25 grla koza i jarčeva za rasplod. (izvor: List Međimurje)

Dodjela subvencija za stočarsku i voćarsku 
proizvodnju

 U svakodnevnom razgovoru često se spominju tri groblja 
na području naše općine. Bilo bi dobro da je i u svakom pismenom 
dokumentu groblja imenuju kako treba:
1. Mjesno groblje Donji Kraljevec - Do kraja 18. stoljeća groblje 
je u Donjem Kraljevcu bilo oko kapele na prostoru koji i danas 
mještani zovu “Cintor”. Po naredbi cara Josipa II.  izdanoj 1782. 
godine groblja su se morala urediti izvan mjesta. Današnje groblje 
uređeno istočno na mjestu zvanom “Gorica”.
2. Mjesno groblje Hodošan – od 1887. godine mjesto Hodošan 
ima svoje groblje. Do toga vremena svoje su mrtve stanovnici 
Hodošana pokapali samo na groblju u Svetom Jurju u Trnju
3. Župno groblje Sveti Juraj u Trnju - Prvo groblje nalazilo se oko 
župne crkve, a pokapalo se i u samoj crkvi, u kripti koja se nalazi 
pod današnjim svetištem do 1779. godine kada je bilo preneseno 
izvan sela na današnje mjesto, 300 m sjeverozapadno od crkve. 
Ovo novo groblje bilo je proširivano za župnika Stjepana Hausera 
1862. godine. Sljedeće proširivanje na sjever bilo je 2003. godine. 
na ovom groblju pokapaju se žitelji Čehovca, Donjeg Hrašćana, 
Donjeg Pustakovca, Palinovca, Svetog Jurja u Trnju i Turčišća, 
dakle, svih mjesta župe Svetog Jurja u Trnju osim Hodošana.

Mala povijesno-jezična priča o grobljima 
na području općine
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UTAKMICA SVAKIH 
DVA I POL DANA

Činjenice:
Košarkaški klub „Donji Kraljevec“ ima tempo odigravanja utakmica kao 
profesionalci iz NBA lige, u prosjeku svakih dva i pol dana odigra se utakmica 
u natjecateljskoj sezoni koja traje osam mjeseci ili fascinantnih 92 utakmice u 
svim natjecanjima i u svim starosnim kategorijama.
Uzevši samo taj podatak KK „D.Kraljevec“ sigurno je pri samom vrhu (ako ne 
i na samom vrhu) aktivnosti udruga. Ako pak se k tome doda i sastav članova – 
igrača koji su iz svih mjesta naše općine, može se s pravom nazvati i općinskim 
košarkaškim klubom.
Rezultati:
Oni egzaktni: dioba drugog mjesta u kadetskom prvenstvu Međimurja te četvrtog 
u kategoriji mlađih kadeta za svaku su pohvalu, ali vrjednije od toga je činjenica 
da se početkom svakog treninga u dvoranu sjuri dvadesetak klinaca željnih igre, 
druženja prijateljstva…
Očekivanja:
Barem zadržati nivo rada i rezultata uloženog truda. Zašto ne i napredak? Stoga 
što smo zbog raznih okolnosti i nerazumijevanja spali na 50% termina treninga 
u dvorani.
Želje:
Da političari, obrtnici, poduzetnici, djelatnici, ljudi dobre volje… prepoznaju naš 
trud u odgoju novih generacija, da na adekvatan način to vrednuju i podrže.
Zdravlja i veselja povodom nadolazećih blagdana, kao i u cijeloj narednoj 
godini žele Vam igrači 
i djelatnici KK „Donji 
Kraljevec“. (Tihomir 
Horvat)

Speedway klub Unia iza sebe ima još jednu 
uspješnu sezonu. Na Stadionu Milenium 
održane su četiri utrke: Državno prvenstvo 
juniora HR-A-SLO-H, SGP kvalifikacije, 
polufinale SP juniora i Državno prvenstvo klubova HR-A-SLO-H. Zadovoljni smo rezultatima 
naših vozača, posebno napretkom Dine Kovačiča i Nikole Pigaca, a treba spomenuti i mladog 
Jasmina Ilijaša koji se  u samo natjecanje uključio gotovo na kraju natjecateljske sezone radi 
prikupljanja iskustva, ali i priprema za sljedeću sezonu. 
Sve utrke su bile dobro organizirane, uzbudljive, dobro posjećene što su osim medija pratile i krovne 
organizacije moto sporta FIM- a i UEM-a, te su nam prihvatile naše kandidature za sljedeću sezonu 
što konkretno znači da ćemo biti organizatori svjetskog prvenstva GP kvalifikacija, polufinala 
EP seniora i FINALA SVJETSKOG PRVENSTVA juniora u sezoni 2009. To su utrke visokog 
ranga , medijima vrlo interesantne, a u organizaciji nas podupire Hrvatski morociklistički savez  
i Hrvatski olimpijski odbor. U trenutku objave Općinskog Glasnika još nije definiran kalendar 

utrka za sljedeću sezonu no sve 
informacije možete potražiti 
na našim web stranicama 
www.speedway-unia.hr . 
Vozači Speedway kluba Unia 
i vodstvo kluba želi zahvaliti 
svim sponzorima i donatorima 
ali i publici koja nas bodri na 
natjecanjima na Stadionu 
Milenium na pomoći koju su 
nam pružili, a bez koje ne bi 
bio moguć naš napredak i rad. 
Od srca hvala.
Svim žiteljima Općine Donji 
Kraljevec, sponzorima, 
donatorima i našoj vjernoj 
publici želimo čestit Božić i 
sretnu Novu godinu. (Sandra 
Percač)

U Pardubicama u Češkoj, 5. listopada 2008., održano 
je finale Svjetskog prvenstva juniora do 21 godine 
gdje je Hrvatsku predstavljao Jurica Pavlic. On je 
odličnim vožnjama u jakoj konkurenciji osvojio 3. 
mjesto i time ostvario najveći rezultat u hrvatskoj 
povijesti motociklizma! Nakon redovitog programa 
od 20 vožnji prvo mjesto je osvojio prošlogodišnji 
prvak svijeta Emil Sayfutdinov, a Jurica Pavlic i Chris 
Holder iz Australije sa istim brojem bodova razvažali 
su za 2. mjesto. Jurica je od starta poveo i 3 kruga 
bio ispred Holdera, ali ga je mala pogreška stajala 
srebra, Holder ga je pobijedio u zadnjem krugu.  
Juricu je u Pardubice pratilo stotinjak navijača iz 
Hrvatske koji su bili oduševljeni odličnom utrkom i 
borbama mladih vozača iz cijelog svijeta. 
Sljedećeg dana 6. listopada 2008. u nedjelju je vožena 
60. Zlatna kaciga, tradicionalna utrka najvišeg ranga 
u Europi. Jurica Pavlic je svojim odličnim vožnjama 
došao do Malog finala, gdje je odnio prvo mjesto. Time 
je ukupno bio 7. između 35 vozača iz cijelog svijeta. 
Pobjednik je Hans Andersen iz Danske, drugoplasirani 
Leigh Adams iz Australije, a treći Matej Ferjan iz 
Slovenije. 

Dana 27. travnja 2008. održana je javna pokazna 
vježba. U vježbi su sudjelovali članovi  DVD Donji 
Hrašćan s 9 članova DVD Hodošan s 5 članova i DVD Goričan sa 5 članova. Vježba 
je prikazana u situaciji sudara dvaju vozila gdje se jedno vozilo zapali,  a u drugom 

vozilu nalazi se ozlijeđena i zaglavljena 
osoba. DVD Donji Hrašćan poslao je na 
doškolovanje 5 članova DVD-a: 3 člana za 
vatrogasnog dočasnika i 2 člana za ispitanog 
vatrogasca prve klase.
U vatrogasnom spremištu položili smo 
keramiku. Nabavili smo nova vatrogasna 
odijela. Nabavili smo dosta nove vatrogasne 
opreme. 
Ovim putem zahvalili bi se Mjesnom odboru 
D. Hrašćan, mještanima i sponzorima koji 
su nas pratili i podupirali tokom cijele 
godine. Ujedno čestitamo sretan Božić i 
Novu godinu. (Upravni odbor DVD-a Donji 
Hrašćan)
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Udruga sportske rekreacije  
„Sport za sve“ 

djeluje već šestu godinu na području općine Donji Kraljevec. 
Dva puta tjedno okuplja rekreativke koje iz mnogo razloga 
polaze rekreaciju, a najjači  je svakako zdravlje. Tu se jačaju 
mišići, razgibavaju zglobovi, rastežu tetive, opušta se i slično. 
Ne manje važan razlog je i druženje.
Rekreacija se odvija u lijepoj velikoj sportskoj dvorani, 
koja je nažalost poluprazna, te ovim putem pozivamo sve 
zainteresirane da nam se pridruže.
Udruga se uključuje u sve općinske manifestacije, tako da su 
članice sudjelovale u programu Dana Općine D. Kraljevec, 
za općinski Fašnik u Hodošanu su oformile postrojbu „Zrele 
beretke“, pekle su kolače i uređivale općinski štand za Voćarski 
sajam, na biciklima su prevozile 40-ak kilometara za Bimep, 
redovito sade cvijeće i uređuju mjesto.
Druženje se ostvaruje i putem izleta koje organiziramo za 
članove i simpatizere. Tako smo u travnju bili ne izletu u 
Kumrovcu i pješačili Cesargorom, a u listopadu smo se 
prisjetili „kak se negda išlo“ na Mariju Bistricu – s cugom do 
Zlatara, a dalje pješke.
Ove godine će se prvi put održati Dani otvorenih vrata, koji su 
osmišljeni kao rekreacija, druženje uz jelo, piće i ples. 

Od zapaženijih i odličnih rezultata Udruge ove godine 
treba spomenuti organizaciju Međunarodnog dvoranskog 
turnira U16, na kojima su osim domaćina nastupali NŠ 
Kraljevčan 38 i ekipe NK Hajduk, NK Varteks, NK Slaven, 
NK Međimurje a od inozemnih SK Sturm, NK Domžale, 
NK Mura, NK Maribor i NTE 1866. Prvo mjesto osvojila 
je zasluženo ekipa Nk Hajduk iz Splita. 
Za ekipu NŠ Kraljevčan 38 nastupali su: A. Vlah, M. Kozar, 
D. Cirkvenčić, N. Pigac, R. Strahija, T. Baksa, H. Slaviček, 
D. Canjuga, S. Jakšić, P. Vlah, K. Balent, D. Vadlja i trener 
D. Hranjec. Prvo mjesto osvojila je zasluženo ekipa NK 
Hajduk iz Splita, dok je ekipa domaćina zauzela je u jakoj 
konkurenciji solidno osmo mjesto. 
Ekipa U12-mlađih pionira sudjelovala je na jakom 
međunarodnom turniru u „Lokomotov kup 2008“ u 
mađarskoj Nagykaniszi, gdje su u jakoj konkurenciji pod 
vodstvom svojeg trenera Dražena Hranjeca zasluženo 
osvojili prvo mjesto i vrijedan pehar. Najbolji strijelac 
turnira bio je igrač ekipe NŠ Kralječan 38, Darian Lisjak 
koji je postigao šest golova. 
Za pobjedničku ekipu su nastupali: A. Blažeka, I. Blažeka, 
H. Vlah, D. Lisjak, D. Đebi, N. Šavora,  
R. Mišić, K. Strahija, A. Strahija, L. Vlahek i voditelj i 
trener: Dražen Hranjec. 
Za praznik 1. svibnja nogometna je škola organizirala i 
malonogometni turnir na travi „U12 - D.Kraljevec“, dakle 
igrači rođeni 1995. i mlađi. Na turniru su sudjelovale 
ekipe: NŠ Kraljevčan 38, NK Eko, NK Mladost/Prelog i 
NK Draškovec. Nakon uzbudljivih i kvalitetnih utakmica 
prvo mjesto osvojila je zasluženo ekipa domaćina NŠ 
Kraljevčan 38.

Za ekipu su nastupali: N. Ružić/vratar, K. 
Strahija, D. Duš, D. Špoljar, A. Blažeka, 
S. Percač, D. Lisjak, N. Šavora, L. Vlahek, 
D. Biber, A. Vargec, M. Cerovec i trener: 
Dražen Hranjec.
Ekipa nogometne škole U12-mlađi pioniri 
natječu se i u nogometnom prvenstvu NS 
Međimurja u grupi „B“ gdje se na kraju 
jesenskog dijela sezone 2008./ 09. zasluženo 
osvojili prvo mjesto i postali jesenski prvaci. 
Za ekipu su nastupali igrači: A. Blažeka, M. 
Cerovec, D. Hađikan, P. Horvat, D. Lisjak, 
R. Mišić, F. Novak, J. Percač, S. Percač, K. 
Strahija, N. Šavora, D. Špoljar, A. Vargec, H. 
Vlah i L. Vlahek. Trener: Dražen Hranjec.

Od zapaženijih i odličnih 
rezultata Udruge ove godine 
treba spomenuti organizaciju 
Međunarodnog dvoranskog 
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NK Varteks, NK Slaven, NK Međimurje a od inozemnih SK Sturm, Nk Domžale, NK 
Mura, NK Maribor i NTE 1866.
Prvo mjesto osvojila je zasluženo ekipa Nk Hajduk iz Splita. 
Za ekipu NŠ Kraljevčan 38 nastupali su: A. Vlah, M. Kozar, D. Cirkvenčić, N. Pigac, R. 
Strahija, T. Baksa, H. Slaviček, D. Canjuga, S. Jakšić, P. Vlah, K. Balent, D. Vadlja i trener 
D. Hranjec. Prvo mjesto osvojila je zasluženo ekipa NK Hajduk iz Splita, dok je ekipa 
domaćina zauzela je u jakoj konkurenciji solidno osmo mjesto. 
Ekipa U12-mlađih pionira sudjelovala je na jakom međunarodnom turniru u „Lokomotov 
kup 2008“ u mađarskoj Nagykaniszi, gdje su u jakoj konkurenciji pod vodstvom svojeg 
trenera Dražena Hranjeca zasluženo osvojili prvo mjesto i vrijedan pehar. Najbolji strijelac 
turnira bio je igrač ekipe NŠ Kralječan 38, Darian Lisjak koji je postigao šest golova. 
Za pobjedničku ekipu su nastupali: A. Blažeka, I. Blažeka, H. Vlah, D. Lisjak, D. Đebi, 
N. Šavora,  
R. Mišić, K. Strahija, A. Strahija, L. Vlahek i voditelj i trener: Dražen Hranjec. 
Za praznik 1. svibnja nogometna je škola organizirala i malonogometni turnir na travi 
„U12 - D.Kraljevec“, dakle igrači rođeni 1995. i mlađi. Na turniru su sudjelovale ekipe: 
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kvalitetnih utakmica prvo mjesto osvojila je zasluženo ekipa domaćina NŠ Kraljevčan 38.
Za ekipu su nastupali: N. Ružić/vratar, K. Strahija, D. Duš, D. Špoljar, A. Blažeka, S. 
Percač, D. Lisjak, N. Šavora, L. Vlahek, D. Biber, A. Vargec, M. Cerovec i trener: Dražen 
Hranjec.
Ekipa nogometne škole U12-mlađi pioniri natječu se i u nogometnom prvenstvu NS 
Međimurja u grupi „B“ gdje se na kraju jesenskog dijela sezone 2008./ 09. zasluženo 
osvojili prvo mjesto i postali jesenski prvaci. Za ekipu su nastupali igrači: A. Blažeka, M. 
Cerovec, D. Hađikan, P. Horvat, D. Lisjak, R. Mišić, F. Novak, J. Percač, S. Percač, K. 
Strahija, N. Šavora, D. Špoljar, A. Vargec, H. Vlah i L. Vlahek. Trener: Dražen Hranjec.
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 Lijepi jubilej s kojim bi se dičilo 
svako društvo u našoj okolici, pa i nadalje. 
Prošao je tako tiho, mirno i spokojno kao da 
se kroz tu bogatu prošlost kluba nije ništa 
dogodilo, a da bi bilo spomena vrijedno. Par 
naznaka po mjestu i nadopunjena izložba s 
povijesnim fotografijama, da se zaokruži 
proslava - to je nažalost, bilo sve! Uprava 
kluba, a stvarno u jakom sastavu, postojala je 
samo na papiru. Nažalost, ni u gledalištu se 
nisu pojavljivali. Rijetki su bili koji su zalutali 
na igralište. U takvom ozračju nije se moglo 
više postići, nego šte se i postiglo. O uzrocima 
svega navedenog ne treba niti razglabati, jer 
o takvoj atmosferi i položaju kluba svi znaju. 
U prošlogodišnjem „Godišnjaku“ sve je to 
obznanjeno.
 Unatoč svim poteškoćama i situaciji 
u kojem se našao klub „Kraljevčan 38“, radom 
se nastavilo i nadalje. Makar je društvo disalo i 
na škrge. Ispadanjem iz I. međimurske lige, pa 
zatim godinu poslije i iz II: međimurske lige-
Istok, nije se odustalo od daljnjeg natjecanja. 
Rukovodstvo kluba preuzeo je Zdenko Percač 
koji je ujedno vodio i seniorsku ekipu, a 
juniorski podmladak Bruno Glavak, dok je 
najmlađi uzrast u okviru nogometne škole preuzeo stručnjak za tu svrhu 
Dražen Hranjec (o školi nogometa više posebnom članku).
 Evo postignutih rezultata u sezoni 2007./08.. Od 14 klubova II. 
međimurske lige – Istok. „Vidovčan“ je bio prvak s osvojenih 54 boda, a 
posljednji naš „Kraljevčan 38“ sa 6 bodova iza 13. „Mladosti“ iz Malinovca 
s gol razlikom 29:102! Sada,  ujesen, od 11 klubova sa samo dvije pobjede 
zauzeli smo pretposljednje mjesto i gol razlikom 13:32. Juniori su na 

proljeće  (Grupa C) zauzeli od 11 ekipa 7. mjesto, pioniri (Grupa D) 
od 10 ekipa 5. mjesto, a mlađi pioniri (Grupa B) od 8 ekipa također 5. 
mjesto. Ove jeseni, naročito važno što se tiče budućnosti kluba, mlađi 
pioniri zauzeli su u svojoj skupini bez poraza 1. mjesto (5 pobjeda, 2 
nerješena rezultata i gol razlika 20:11 s 17 osvojenih bodova). Juniori su 
zauzeli od 11 ekipa solidno 3. mjesto (6 pobjeda, 1 nerješen rezultat, 3 
poraza i gol razlika 45:26 s 19 bodova). (Vilko Šercer)

„Proslava“ 80 godina nogometa 
i 70 nogometnog kluba u 

Donjem Kraljevcu

NK „Kraljevčan 38“ 2008.
Stoje: Bruno Glavak, Denis Hobor, Mladen Andrelin, Stjepan Plaftarić, Milan Ciglarić, Zdenko Percač, 
Klaudio Špilek, Simon Stankov
Čuče: Matija Ružić, Željko Purgar, Robert Miketek, Mirko Štefok, Štefan Srpak, Hrvoje Slaviček, Matija 
Zadravec, Filip Blagus.
Još su branili boje kluba: Jurica Vargek, Nenad Pigac, Matija Kozar, Mihael Ružić, Alen Tizaj, Alen Vlah, 
Miroslav Radmanović, Rajko Guberinčić, Tiladen Cerovec, Igor Jasnić, Mladen Blažeka, Kristijan Srpak, 
Petar Jakšić, Dejan Iskra i Jerko Posedi.

18.

 Nogometni klub 
Mladost iz Palinovca 
nosilac je športskog života 
u mjestu. Djeluje i radi 
u očuvanju tradicije i 
oplemenjivanja nogometne 
igre. Nogometni klub 
je danas jako dobro 
organizirana udruga što 
mogu primijetiti svi koji 
dolaze na naše igralište i 
u naše klupske prostorije. 
Prošle se godine nismo 

baš mogli pohvaliti sa športskim rezultatima, 
ali danas već možemo. Napredak je sigurno 
vidljiv.
 U natjecateljskom dijelu nogometni 
klub se natječe s dvjema ekipama, seniorskom 
i juniorskom. Seniorska ekipa je član II. 
županijske lige istok, dok se juniorska ekipa 
natječe u županijskoj ligi grupa C. U klubu 
djeluju dva trenera: trener seniorske ekipe je 
Dušan Podgorelec, a trener juniora Vlado 
Mesarek.
 Dana 12. siječnja 2008. godine 
održali smo redovnu Godišnju skupštinu u 
prostorijama DVD-a Palinovec s kojima jako 
dobro surađujemo. Kroz godinu su uprava, 
igrači, članovi i simpatizeri kluba bili jako 
aktivni na dobrovoljnim radnim akcijama 
koje u se odvijale oko nogometnog igrališta i 
prostorija kluba. Izvršili smo kompletno bojanje 
svlačionica i klupskih prostorija, nabavili smo 
nešto namještaja za klupske prostorije, a konačno 

smo i 6. studenoga 2008. godine 
uz pomoć suda došli u klupsku 
prostoriju koja je bila u najmu.
 Dana 25. - 27. srpnja 2008. 
godine organizirali smo turnir 
„Med vulicama - Palinovec 2008.“ 
s  kojim možemo biti zadovoljni jer 
se u ta tri dana na igralištu okupio 
velik broj Palinovčana. Dana 15. 
kolovoza 2008. godine organizirali 
smo tradicionalni susret veterana 
svih generacija. (slika dolje).
 Početkom jesenskog 
dijela prvenstva uspjeli smo uz 
financijsku pomoć MO Palinovec 
i tvrtke Artefero Dohomont 
nabaviti novu traktorsku kosilicu. 
U planu imamo uvesti centralno grijanje u 
prostorije kluba, ali trenutno nam je već problem 
krovište klupskih prostorija koje trebamo 
obavezno sanirati. I općini Donji Kraljevec 
uputili smo zamolbu za dodjelu financijskih 
sredstava. Od bitnih projekata koji su u tijeku, 
spomenimo navoz zemlje i šljunka koji ostaje 
kao višak kod  radova na kanalizaciji u našem 
mjestu. Želja nam je da napravimo pomoćno 
nogometno igralište, teren za odbojku na pijesku 
i nasip uz igralište .
 Predsjednik kluba je Franjo Jančec, 
dopredsjednici su Ivan Kukec i Renato Dodlek, 
tajnik Gordan Horvat, sportski direktor je Darko 
Sabol, blagajnik je Vlado Sabol dok su ostali 
članovi upravnog odbora Bojan Modrinjak, 
Vlado Mesarek i Antun Talan. Članovi 

nadzornog odbora  su Miljenko Fileš, Mirko 
Marcinjaš i Božo Tkalec. 
 Ovom prilikom bismo se htjeli zahvaliti 
svima koji su svojim dobrovoljnim radom, 
financijskom pomoći ili bilo kojim  drugim 
oblikom pomogli u radu  nogometnog kluba 
u ovoj godini. Želja nam je da u narednoj 
godini postignemo još bolje rezultate na svim 
područjima.
 I ove godine nogometni klub organizira 
doček nove 2009. godine u Domu kulture u 
Palinovcu, pa ovom prilikom pozivamo sve 
žitelje naše općine koji žele sa nama dočekati 
Novu godinu da nam se pridruže.

Uz sportski pozdrav, svim mještanima i 
ljubiteljima nogometa u Palinovcu i našoj općini 
Donji Kraljevec želimo sretan Božić i svako 
dobro u Novoj 2009. godini. (Franjo Jančec, 
predsjednik NK “Mladost” Palinovec).
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 Dana 19. travnja 2008. godine održana je Izvanredna 
godišnja skupština STK Donji Kraljevec. Svrha skupštine je bila 
da se samo potvrdi rukovodstvo koje je na jednom nevezanom 
sastanku izabrano nakon odlaska predsjednika Stanka Balenta 
u „Klima-Montažu“ Goričan. Ulogu predsjednika preuzeo 
je Miljenko Belovari, tajnika Robet Miketek i blagajnika 
Tomislav Kramar. Izvršni i Nadzorni odbor ostali su u starom 
sastavu. Analiziran je rad kluba, a naročita poanta stavljena je na 
pomlađivanje igračkog kadra. Ove godine u proljetnom periodu 
nisu baš postignuti zapaženiji rezultati. 1. ekipa zauzela je 
pretposljednje mjesto u 3. ligi i trebala je ispasti u 4. ligu, ali ostala 
je zahvaljujući odustajanju jedne ekipe iz tog ranga natjecanja. 2. 
i 3. ekipa koje su se natjecale u 5. B ligi, osvojile su 4. mjesto (2. 
ekipa) i 6. mjesto (veteranska, 3. ekipa). No, ove jeseni krenulo se 
orno. 1. ekipa zauzima u svojoj 3. ligi barem za sada prvu poziciju 
bez izgubljene utakmice. Isto tako 2. ekipa u 5. B ligi je bez poraza, 
a 3. veteranska ekipa solidno se drži u sredini tablice.
 Najvrednije je spomenuti velik uspjeh naše 3. stolnoteniske 
ekipe koja je bila najbrojnija na Turniru veterna u Hodošanu za 
područje Međimurja. Nije uzalud pisalo u Međimurskim novinama 
„Donjekraljevački veterani najbrojniji i najbolji u Međimurju“. 
Imali smo srebrnog Franju Vadasa i 4. Matiju Švenda, kojem je za 
dalaku pobjegla bronca, a i ostali, Josip Filipašić, Pavao Štefok, Valent 
Vlah i Vilko Šercer prošli su prvi krug natjecanja po skupinama.
 Drugo stolnotenisko prvenstvo Donjeg Kraljevca održano 

 Koristim ovu priliku da barem malo podsjetim naše ljubitelje kluba i mještane na prebogatu 80-godišnju povijest nogometa u Donjem 
Kraljevcu. Počelo je davne 1928. godine postavljanjem prvih golova na tzv. „Stanjkovoj gmajni“ (danas ulica Gornji kraj kod nekadašnjeg DANFA). 
Prvi zaljubljenici nogometne vještine s ručno izrađenom loptom, dresovima iz starim „cokljima“, započeli su i ostavili dug trag u kasnijoj povijesti 
kluba: Kajetan Šupljika (Div), Ignac Barić, Mijo Balent (Miška), Đuro Iskra, Stjepan Šupljika (Švabelj), Pavao Balent (Zetakov), Đuro Jeđud, 
Antun Balent, Ivan Kožnajk, Franjo Kovač (Kolarov), Leonard Barić, 
Antun Strahija i drugi. U to vrijeme se igralo samo pod imenom mjesta sa 
okolnim selima. 
 Spontano 26. srpnja 1938. godine sastali su se u predvečernjim 
satima na gruntu Franje Ružića (Frunca) u Gornjem kraju: Stjepan Balent 
(Žicar), Stjepan Križaj (Pištek), Tomo Šupljika (Tomek), Mato Matić, 
Janči Kožnjak, Andrija Matoša (Sevrov), Josip Gosarić (Pužek), Franjo 
Ružić, Vinko Ružić, Josip Edvar (Blažeka), Stjepan Cirkvenčić, Blažek 
Štefok, Lovro Goričanec, Nikola Naranđa, Ivan Kožnjak, Stjepan Kunštek 
(Trafikant), Ivan Kovač (Čikor), Fabijan Šercer i Đuro Balent. Međusobno 
su izabrali uže rukovodstvo i dali mu prvo ime Sportski klub „Međimurec“ 
sa svim obilježjima koje društvo mora imati i posjedovati za regularan rad.  
O tom događaju postoje u arhivi kluba jedinstveni povijesni zapisnik kojeg 
rijetko koji klub posjeduje na području Međimurja. 
Tijekom svog djelovanja i postojanja mjenjao je svoja imena:
1946. u FA (Fiskulturni aktiv) „Sindikalac“
1950. u SD „Proleter“
1975. u NK „Feromont“
1983. u NK „Končar“
1991. u NK „Kraljevčan 38“ koje nosi i danas.
U njegovoj prošlosti bilo je mnogo radosnih i žalosnih trenutaka. Padova i 
uspona. Evo nekoliko značajnijih.
Ispadali i upadali smo: 
1957./58. iz Podsaveza Varaždin 
1962./63. u Podsavezni razred Čakovec
1974./75. u Područnu ligu Čakovec
1980./81. iz Zone Čakovec, Varaždin i Krapina u I. međimursku 
ligu
2006./07. iz I. međimurske lige
2007./08. iz II. međimurske lige-Istok u III. međimursku ligu-Istok.

Bili smo prvaci:
1956./57. Kotara Čakovec
1965./66. Centra Prelog
1975./76. Centara liga
1979./80. I.međimurska liga
1990./91. I. međimurska liga
Najveći uspjesi:
1955./56. Šesnaestine finala Hrvatske

Rekorderi:
jesen 1966. - bez poraza
jesen 2003. i proljeće 2008.- bez 
dobivene utakmice 
1994./95. - dali najviše golova - 
110:38
2007./08. - primili najviše golova 
- 102:29

 Za svaku pohvalu je što smo iznjedrili dva ineternacionalca, Antuna Balenta (Toču) i Ivana Pintarića (Pipca) i mnoge druge dobre igrače 
(Križaje, Goričance, Percače, Kovače, Strahiju…). 
 I ono najznačajnije, prvi smo bili začetnici tradicionalnog malonogometnog turnira i sportskih noći (Bijelo-plave noći) davne 1966. godine i 
turnira ulica 1991. godine, koji su se poslije „raspasli“ diljem Međimurja i daljnje okolice. Žalosno je konstatirati činjenicu da tu tradiciju nije kasnije 
imao tko god od nas nastaviti. Jer, znade se. Počeo je kraljevati samo novac, a entuzijazma je nestalo. (V. Šercer)

je 10. veljače 2008. u baš lijepom ozračju mladih i starih stolnotenisača 
podijeljenih ždrijebom u četiri skupine. U finalnim borbama zasluženo 
je postao prvak Donjeg Kraljevca mladi Dominik Filipašić, drugi Nenad 
Pigac, treći Roberto Miketek i četvrti Zoran Lipić. Na slici: sudionici 
Drugog stolnoteniskog turnira (Vilko Šercer)

19.

Od ostalih sportskih zbivanja tijekom godine vrijedno je 
izdvojiti, i zabilježiti, jer su za svaku pohvalu.
Šesti po redu Međunarodni turnir u malom nogometu U-
16 2008. Odigran je 20. siječnja u organizaciji Nogometne 

škole „Kraljevčan 38“ pod izvanrednim rukovodstvom tandema Branka Vlaha 
i Dažena Hranjeca uz organizacijski odbor: Anđelka Srpaka, Damira Taradija, 
Ivana Cvetka, Ivana Kavrana i Vilka Šercera. 
U organizaciji NK „Kraljevčan 38“ od 29. prosinca 2007. godine do 1. ožujka 
2008. godine održan je 5. po redu, već tradicionalni Malonogometni turnir 
veterana Međimurja i Podravine. Okupilo se 12 ekipa: „Klima-Montaža“, 
„Vidovčan“, „Termiti“, „Sedmica“, „Sloga“, AC „Jasenović“, HVIDR-a, „SIZIM“ 
i „Brzoodabrani“. Igralo se subotama uvečer jednokružno po bod sistemu. 
Utakmice su bile na zavidnoj visini u koje bi se mogli ugledati i mlađi uzrasti, 
a za stare „kosti“ melem za dušu i tijelo, a o vrijednosti druženja nije potrebno 
uopće zboriti. Nakon gotovo dva mjeseca natjecanja, prvo mjesto osvojila je 
ekipa „Sedmice“ ispred „Klima-Montaže“ i „SIZIM-a“. Sa zadovoljstvom je 
konstatirano da će se tradicija nastaviti i sljedeće godine (fotografija „Sedmica“- 
pobjednik turnira)
Nažalost ne znamo na koga svaliti krivicu, da nije ove godine odigrano 4. po 
redu Dvoransko općinsko prvenstvo u malom nogometu. (Do godine na bolje i ne 
predajmo se! Vilko Šercer)



Slikovnica
za vrijeme kratiti

 U novom, 16. po redu Kajkavskom kalendaru 2009., u „Vencu pesmi horvatskih“ svoje priloge dale su redovite suradnice: Magdalena Vlah 
– Hranjec (Zmed Mure i Drove) i Ljubica Ilijaš iz Hodošana (Sjećanja). Ljubica Ilijaš s pričom Vrapčić Cupko i Anka Balent  s pjesmom Semafor i 

pričom  Medina papuča pojavljuju se i na „Dječjim stranicama“, a u “Nekaj za čas kratiti” ponovo se pojavljuje Magdalena Valh - Hranjec (Roke v žepu) 
i Anka Balent (Anka Priločanka). Anka je objavljivana i u časopisu  Radost. Najveći dio navedenog možete pronaći na najaktualnijoj internetskoj stranici 
u Međimurju: www.skola-hodosan.hr Mnoge informacije, također dnevno ažurirane, naći ćete i na stranici župe Svetog Jurja u Trnju: www.zupa-sveti-

juraj.hr  Ukoliko ste nešto javno objavili, a niste nam rekli, ne možemo o tome izvijestiti žitelje naše općine. 
Zato “primem pero vu to roko desno i napišem...”

U cijelom svijetu 
sve dosad 

izašle brojeve 
Glasnika 

možete pročitati 
ili ispisati sa 
uvijek svježe 
internetske 

stranice: 

Ribnjak “Trate”  u Donjem 
Hrašćanu jedan je od ljepših 
kutaka za odmor  i bavljenje 

športom

Neizostavna tema 
razgovora uspjesi 
su naše speedway 

ekipe.
Go, Jurica, go!!!

Priroda zove i na druga mjesta. 
Vijeće učenika OŠ Hodošan 

sudjeluje na stilskim vježbama u 
ekstremnim uvjetima

A kad vjernici 
župe Sveti 
Juraj u 
Trnju posjete 
Prag  slike su 
nezaboravne...

EKO-revija 
u Osnovnoj 
školi Donji 
Kraljevec 

novost je u 
turističkoj 

ponudi našeg 
kraja

Radovi u 
Ludbreškoj ulici su 
gotovi, napravi se 
otvorenje, a naroda 
malo...

Osviješteni 
mladi ekolozi  
na redovitom 
zadatku 
prikupljanja 
starog 
papira

Ne 
zaboravimo 
na desetine 
naših dobrih 
i hrabrih 
davalaca 
krvi. 
Čestitke 
za njihov 
jubilej!


